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RAMAZAN BAYRAMI’NDA BİRLİKTELİK MESAJI ATLI HAC YOLCULARI KONYA’DA MOLA VERDİ
Konya'da Ramazan Bayramı dolayısıyla 
bayramlaşma programı düzenlendi. 
Konya Valiliği ve Konya Büyükşehir 
Belediyesi tarafından düzenlenen 
bayramlaşma programı Taş Bina 
Kültür ve Sanat Merkezi'nde yapıldı. 
Programda, protokol üyeleri 
bayramlaştı. Birliktelik mesajlarını 
verildiği bayramlaşma programı-
na İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya da 
katıldı. n HABERİ SAYFA 2'DE

Endülüs Müslümanları’nın 
500 yıl önceki at sırtında kutsal 

topraklara giderek hac ibadetini 
yerine getirme geleneğini canlan-
dırmayı hedefleyen 3 arkadaşın 

yolculuğu sürüyor. İspanya'dan 
yola çıkıp yaklaşık 5 aydır at sırtında 
yolculuk yapan Abdallah Hernandez, 

Abdelkader Harkassi ve Tariq Rodrigu-
ez, Konya’da yoğun ilgi ile karşılandı.   
 n HABERİ SAYFA 6’DA

KTO Mart Ayı Meclis Toplantısı’na misafir olan 
Vali İbrahim Akın, Konya’nın önemli bir ticaret 
ve sanayi şehri olduğunu vurgularken, KTO 

Başkanı Öztürk ise Vali Akın’a Konya ekonomi-
sine verdiği katkılardan dolayı teşekkür etti.  

n HABERİ SAYFA 6’DA

Ticaret Odası (KTO) Başkanı Selçuk Öztürk, 
bu yıl 21'incisi düzenlenecek Konya Tarım 

Fuarı'nın dünyada büyük ilgi gördüğünü belir-
terek, 8 ülkeden tarım bakanları ile 10 ülkeden 

alım heyetini ağırlayacaklarını söyledi. 
n HABERİ SAYFA 6’DA

KONYA ÖNEMLI 
BIR SANAYI ŞEHRI

TARIM FUARI’NA 8 
BAKAN KATILACAK 

BAYRAM BEREKETİYLE GELDİ
Torku Atıştırmalık Ürünler, Ramazan Bayramı öncesi çikolata siparişlerinde geçen yıla oranla yüzde 10 artış yaşanmasının 

ardından, üretim kapasitesini günlük 25 ton artıracak yeni yatırım kararı aldı.  
n HABERİ SAYFA 3'TE

Emanetler 
yerinde

Sevincimiz 
acıya döndü

Yağmur 
duası yapıldı

Koyunoğlu Müze ve Kütüp-
hanesi'ndeki yazma eserler, 
Türkiye Yazma Eserler 
Kurumu’na devredildi. Ko-
leksiyonda 10 binden fazla 
eserin olduğu belirtildi. 
n HABERİ SAYFA 4'TE

Yapılan uyarı ve alınan 
önlemlere rağmen bu 
bayramda da yollar kan 
gölüne döndü.  Bayramın ilk 
3 gününde meydana gelen 
kazalarda 27 kişi hayatını 
kaybetti. n HABERİ SAYFA 8'DE

Kulu’da tarımsal alanlarda 
henüz yeterli yağış olmaması 
sebebiyle ilçeye bağlı Kö-
müşini, Ömeranlı, Yaraşlı ve 
Bozan mahallerinde, mahalle 
sakinleri yağmur duasına 
çıktı. n HABERİ SAYFA 7'DE

ÇUMRA'YI, ÇUMRALILAR İNŞA ETTİ
Çumra’nın tarihi çınarlarından biri olan Çumra eski 

Belediye Başkanı Zeki Sayıcı, hayırseverler tarafından 
Çumra’ya kazandırılan hizmetler hakkında bilgi verdi. 

Çumra’ya kaktı sunanların, ilçeyi gelişmiş bir ilçe 
yapanların yine Çumralılar olduğunu söyleyen Çimen, 
hayırseverlerin Çumra için analarından, babalarından 

gördüklerini yaptıklarını belirtti. 

BÜTÜN HALK ELELE VERDİ
Çumra'ya yapılan hastanenin hikayesini anlatan Sayıcı, 

hayır işlerinde particilik olmadığının altını çizerek, “İlçemiz-
de bir hastane vardı ancak yetersizdi. Çumra Yem Fabrikası 
öncülüğünde hastane yapmaya karar verdik ve ilçemizde 
hayır işlerinde hiçbir zaman particilik olmadı! Bir toplantı 
yaparak, herkes ne kadar verebilecekse o konuşuldu. Bu 
hastaneyi Çumra halkı yaptı!” dedi.  n HABERİ SAYFA 5'TE

Çumra’ya yapılan hizmetleri yine Çumralıların yaptığını belirten Çumra eski Bele-
diye Başkanı Zeki Sayıcı, hayır hizmeti yapılırken particilik yapılmadığını söyledi

MÜSİAD KONYA, IHTIYAÇ 
SAHIPLERININ YANINDA OLDU

MÜSİAD Konya Şubesi’nin bayramlaşma 
programında konuşan Başkan Osman Ulular, 
Zimem Defteri uygulaması ve Türkiye Diya-
net Vakfı Konya Şubesi ile iş birliği yaparak 
sosyal sorumlulukların en iyi şekilde yerine 

getirilmesi gayreti içerisinde olduklarını 
vurguladı. n HABERİ SAYFA 2'DE

BAYRAMLAŞMADA IMZA 
KAMPANYASI BAŞLATILDI

‘GENÇLIK ÇOK BÜYÜK BIR 
ÜMITSIZLIK IÇERISINDE!’

CHP İl Teşkilatı’nın bayramlaşmasında imza 
kampanyası başlatıldı. ‘Bu adaletsiz ve hu-

kuksuz düzen son bulsun istiyorum. Adayımı 
yanımda, sandığı önümde görmek için imza 
veriyorum’ imza kampanyasını, Konya’da ilk 

imzaları Konya İl Başkanı Bekir Yaman ve Kon-
ya Milletvekili Barış Bektaş atarak başlattılar. 

n HABERİ SAYFA 3'TE

Saadet Partisi Konya İl Başkanlığı teşkilat 
üyeleri Ramazan Bayramı münasebetiyle bay-
ramlaşma programı düzenledi. Programda ko-
nuşan Saadet Partisi Konya İl Başkanı Mehmet 
Demirel, ülke gündemiyle ilgili açıklamalarda 
bulundu. Demirel, ülke gençliğinin çok büyük 

bir ümitsizlik içinde olduğunu söyledi. 
  n HABERİ SAYFA 7'DE

Hayır yapılırken 
partici olunmaz! 



Konya'da Ramazan Bayramı 
dolayısıyla bayramlaşma programı 
düzenlendi. Konya Valiliği ve Konya 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
düzenlenen bayramlaşma programı 
Taş Bina Kültür ve Sanat Merkezi'n-
de yapıldı. Programda, protokol üye-
leri bayramlaştı.

Programa, İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Konya Valisi İbrahim 
Akın, Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, AK 
Parti İl Başkanı Fatih Özgökçen, 
merkez ilçe belediye başkanları, 
askeri ve mülki erkan, sivil toplum 
kuruluşları temsilcileri, siyasi parti 
temsilcileri ile ulusal ve yerel basın 
temsilcileri katıldı.

Bakan Yerlikaya, Taş Bina Kül-
tür Sanat Merkezi'nde Konya Vali-
si İbrahim Akın ve il protokolüyle 
bayramlaştıktan sonra AK Parti 
Konya teşkilatı mensuplarıyla bir 
araya geldi. Partililerle bayramlaş-
tıktan sonra yaptığı konuşmada, 
memleketinde olmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Yerlika-
ya, tüm Müslümanların Ramazan 
Bayramı'nı kutladı.

Bayramın huzur ve esenlik ge-
tirmesini dileyen Yerlikaya, Türki-

ye'nin bayram öncesi son 10 günde 
çok önemli sınavlardan geçtiğini 
belirterek, "İstanbul'da cumhuriyet 
savcılığının yapmış olduğu bir so-
ruşturma, onun akabinde gözaltı 
ve nihayetinde ilk muhakemedeki 
tutuklamalar sonucunda bildiğiniz 
gibi ana muhalefet bir çağrıda bu-
lundu, insanları sokaklara çağırdı. 
Ben İçişleri Bakanı olarak her zaman 
şunu söylüyorum, bundan sonra da 
söylemeye devam edeceğim; de-
mokratik bir hak. Toplanma, göste-
ri yürüyüşü yapma, protesto hakkı. 
Herkes bu siyasal iklimde, bu özgür-
lük ortamında aynı konuda aynı şeyi 
düşünebilir mi? Düşünemez. 170 
civarında siyasi parti var. Her birinin 
kendi kuruluş kanunlarında olduğu 
gibi genel bir ödevi var; bu ülkeye 
hizmet etmek. Kendisi gibi düşünen 
arkadaşları, kardeşleriyle beraber 
yol yürüyüp milletin refahını, mil-
letin huzurunu, dünya devletler ai-
lesinde büyük ve güçlü bir Türkiye 
olma idealini sağlamak. Ama bunu 
yaparken dilimizin, davranışımızın, 
yorumlarımızın hem kanunlara hem 
de etik değerlerimize uygun olması 
lazım." diye konuştu. 
nİ HABER MERKEZİ
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MÜSİAD Konya Şubesi bay-
ramlaşma programı üyelerin 
yoğun katılımıyla şube bina-
sında gerçekleşti. Üyelerinin 
bayramlarını tebrik eden ve 
Ramazan'da yaptıkları faali-
yetler hakkında bilgiler veren 
Başkan Osman Ulular, Zimem 
Defteri uygulaması ve Türki-
ye Diyanet Vakfı Konya Şube-
si ile iş birliği yaparak ihtiyaç 
sahiplerine ramazan kolisi 
ulaştırılması noktasında sosyal 
sorumlulukların en iyi şekilde 
yerine getirilmesi gayreti içe-
risinde olduklarını vurguladı. 
MÜSİAD Konya Şubesi üyeleri, 
bayramlaşma programında bir 
araya geldi. Programa; Konya 
Milletvekili Selman Özboyacı, 
MÜSİAD Konya önceki dönem 
başkanlarından Ziya Özboyacı, 
Aslan Korkmaz, Ömer Faruk 
Okka, Mehmet Hilmi Kağnıcı, 

MÜSİAD Konya ve Genç MÜ-
SİAD Konya üyeleri katıldı. 
Her yıl olduğu gibi bu sene de 
MÜSİAD çatısı altında bayram-
laşma programında buluştuk-
ları için duyduğu memnuni-
yeti ifade ederek konuşmasına 
başlayan Konya Şube Başkanı 
Osman Ulular, "Güzel bir ay 
geçirdik. Şimdi ise, dostluk-
ların tazelendiği, kardeşliğin 
yeniden hatırlandığı bayram 
günlerinin huzurunu yaşıyo-
ruz. Burada dostlarla ve genç 
kardeşlerimizle beraberiz her-
kesin bayramı mübarek olsun." 
dedi.

MÜSİAD Konya Şubesi 
olarak Zimem Defteri uygula-
masının yanı sıra Konya Müf-
tülüğü, Türkiye Diyanet Vakfı 
işbirliğinde ramazan gıda kolisi 
dağıtımının bu sene de devam 
ettiğini vurgulayan Başkan 

Ulular, "MÜSİAD Konya Şubesi 
olarak, bugün de üyelerimizin 
desteğiyle sosyal sorumluluk-
larımızı en iyi şekilde yerine 
getirme gayreti içerisinde ol-
duk. Bu vesileyle, katkı sunan 
tüm üyelerimize ve gönüldaş-
larımıza yürekten teşekkür 
ediyorum. Bugün burada hep 
birlikte olmamız, MÜSİAD’ın 
ne kadar büyük ve güçlü bir 
aile olduğunun açık bir gös-
tergesidir. Bu büyük aile, geç-
mişten aldığı ilhamla, gelece-
ğe emin adımlarla yürümeye 
devam edecektir inşallah. Biz 
inanıyoruz ki; güçlü Türkiye, 
güçlü Anadolu ve güçlü Konya 
için el birliğiyle, gönül birliğiy-
le çalışmak zorundayız. Rab-
bim nicelerine böyle birlik be-
raberlik içerisinde kavuşmayı 
nasip etsin.” diyerek sözlerini 
tamamladı.n HABER MERKEZİ

MÜSİAD Konya’da bayramda birlik mesajı

Anadolu Gençlik Derne-
ği (AGD) Konya Şubesi teşki-
lat mensupları, bayramlaşma 
programında bir araya geldi. 
Yoğun bir katılımın olduğu bay-
ramlaşma programında Kudüs 
çadırı önünde oynayan çocuklar 
dikkat çekti. Kültürpark Kubbe-
tüs Sahra Meydanında gerçek-
leştirilen bayramlaşma prog-
ramında konuşan AGD Konya 
Şube Başkanı Durmuş Ali Kara, 
“İnşallah çok yakında bayram-
laşmalarımızı Özgür Kudüs’te, 
çocuklarımızla birlikte Kubbe-
tüs Sahranın yanı başında tüm 
Müslümanlar olarak birlikte 
yaşayacağız. Mescidi Aksa’nın 
özgürlüğü için mücadeleyi bı-
rakmayanlara selam olsun. Şe-
hitlerimize rahmet olsun”dedi. 
Daha sonra programa katılan 
Saadet Partisi Konya İl Başkanı 
Mehmet Demirel, Saadet Parti-
si Genel Başkan Yardımcısı Hü-
seyin Saydam ve Saadet Partisi 

YİK Üyesi Lütfi Yalman katılım-
cıların bayramlarını tebrik etti. 
Son olarak AGD Genel Başkan 
Yardımcısı Mehmet Parlak ko-
nuşmasında, “Gerçek bayram-
lara ulaşmak için Milli Görüş-
çüler olarak Kur’an nizamını 
kurmak, Adil bir düzen kurmak 
için canla başla çalışacağız. 
Madem çocuklarımızla bayram 

yapıyoruz o zaman diyoruz ki 
çocukların ahı kalmasın yerde, 
artık bu ateş yaksın dünyayı, 
yaldızlı yalanlar her bir sözle-
rinde, erisin tüm dünya Gazze 
közünde” dedi. Programda ço-
cuklara ve katılımcılara çeşitli 
hediyeler ve ikramlarda bulu-
nuldu. 
n MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Kudüs Çadırı’nda bayramlaştılar 

Ramazan ayının manevi atmosferini en güzel yaşayan şehirlerden biri olan Konya’da Ramazan Bayramı da birlik ve beraberlik içinde kutlandı

Konya bayramlaştı

Durmuş Ali Kara
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Bozkır’a bağlı Karacahisar 
Mahallesi’nde bulunan Aygırdibi 
Şelalesi ve mesire alanı bayramda 
ziyaretçi akınına uğradı. Bozkır il-
çesinin ortasından geçen Çarşam-
ba Çayı’nın kaynağı olan Aygırdibi 
Şelalesi Ramazan Bayramı’nda zi-
yaretçi akınına uğradı. Gencinden 
yaşlısına birçok vatandaş ailesiyle 
birlikte otomobilleriyle ilçe mer-
kezine 13 kilometre olan bölgeye 

gelerek piknik yaptı. Aygırdibi Şe-
lalesi'nde buz gibi suyun ve temiz 
havanın keyfini çıkaran piknikçi-
ler ve doğaseverler her yıl buraya 
geldiklerini söylediler. Ailesiyle 
birlikte pikniğe gelen İbrahim 
Biçer ise Kurban Bayramlarında 
mesire alanının daha yoğun oldu-
ğunu ve olumsuz hava şartlarına 
rağmen vatandaşların buraya gel-
diklerini söyledi. n İHA

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Ramazan Bayramının ikinci günü il 
başkanlığında bayramlaşarak, tüm 
Türkiye’de olduğu gibi, ‘Bu adalet-
siz ve hukuksuz düzen son bulsun 
istiyorum. Adayımı yanımda, san-
dığı önümde görmek için imza ve-
riyorum’ imza kampanyasını, Kon-
ya’da ilk imzaları Konya İl Başkanı 
Bekir Yaman ve Konya Milletvekili 
Barış Bektaş atarak başlattılar. 

CHP’nin Konya İl Başkanlığın-
da yapılan Bayramlaşmaya CHP 
Konya İl Başkanı Bekir Yaman, il 
yönetim kurulu üyeleri, Konya Mil-
letvekili Barış Bektaş, ilçe başkan-
ları, il kadın kolları, gençlik kollarıy-
la partililer katıldı.  

Bayramlaşmada konuşan CHP 
Konya İl Başkanı Bekir Yaman, “Bu 
bayramın birlik ve beraberliğimi-
zin güçlenmesine katkı yapması, 
huzur ve mutluluk getirmesi dile-
ğimle, sizlerin ve hemşerilerimizin 
Ramazan Bayramını kutlayarak, 
sağlık ve esenlikler diliyorum. Tüm 
Türkiye’de olduğu gibi şehrimizde 
ve ilçelerimizde başlattığımız ‘Bu 
adaletsiz ve hukuksuz düzen son 
bulsun istiyorum. Adayımı yanım-
da, sandığı önümde görmek için 
imza veriyorum’ kampanyasıyla, 
Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem 
İmamoğlu’na atacağımız imza ile 
destek vereceğiz. Erken seçim ta-
lebimizi ve Cumhurbaşkanı Adayı-
mız Ekrem İmamoğlu’nun serbest 
bırakılmasını dile getireceğiz. Dün-
ya siyaset tarihinin en büyük imza 
kampanyasına ülkemizde olduğu 
gibi, Konyalı vatandaşlarımızın ve 
partililerimiz ilgisi önseçimdeki 
gibi yine büyük olacaktır. Halkı-

mız demokrasine sahip çıkacaktır” 
dedi. 
EKREM İMAMOĞLU’NUN SERBEST 
BIRAKILMASIYLA ERKEN SEÇİMİ 

TALEP EDİYORUZ
CHP Konya Milletvekili Barış 

Bektaş, “Ülkemize ve bizlere öz-
gürlük ve demokrasi içerisinde 
ulusal ve dini bayramlarımızı ya-
şama fırsatını veren Cumhuriye-
timizin Kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk başta olmak üze-
re, bütün silah arkadaşlarına ve 
şehitlerimize rahmet diliyorum. 
Milletimizin birlik ve beraberliği-
nin daim olması dileğiyle, Rama-
zan Bayramınızı en içten duygu-
larımla kutlarım. Cumhurbaşkanı 
adayımız Ekrem İmamoğlu'nun 
serbest bırakılması ve erken se-
çim çağrısıyla imza kampanyasını 
bugün şehrimizde başlattık. Ön-
seçimde halkımız, demokrasiye 
sahip çıkacağını, baskıya boyun 
eğmeyeceğini açıkça gösterdi. 
İmza kampanyasına da aynı des-
teği verecektir. Hiçbir güç halkın 
iradesinden güçlü değildir. Bu 
irade, Ekrem İmamoğlu’na karşı 
uygulanan hukuksuzluğa Türk 
Milleti’nin ortak sağduyusudur. 
Bilinmelidir ki; hiçbir siyasi oyun, 
hiçbir yargı müdahalesi halkın 
iradesinin önünde duramaz. San-
dık milletindir, karar milletindir. 
Demokrasi kazanacak, halk kaza-
nacaktır” diye konuştu. 

Konuşmaların ardından imza 
kampanyasına ilk imzaları CHP 
Konya İl Başkanı Bekir Yaman ve 
Konya Milletvekili Barış Bektaş 
atarak, Konya’da imza kampanya-
sını başlattılar. n HABER MERKEZİ

Piknikçilerin akınına uğradı

Bayramda imza 
kampanyası başlatıldı

Torku Atıştırmalık Ürünler, Ra-
mazan Bayramı öncesi çikolata sipa-
rişlerinde geçen yıla oranla yüzde 10 
artış yaşanmasının ardından, üretim 
kapasitesini artıracak yeni yatırım 
kararı aldı. Torku'nun mevcut hat-
ları, ihracat siparişleriyle doluyken, 
artan iç pazar talebi doğrultusun-
da bayramlık çikolata ve şekerleme 
üretimi tamamlandı. Fındıklı, fıstık-
lı ve yumuşak lokum gibi çeşitlerle 
zenginleştirilen ürün grubu raflar-
daki yerini alırken, özellikle glikoz 
şurubu kullanılmadan üretilen yu-
muşak şekerler ve Mevlana şekeri 
gibi geleneksel tatlar, tüketiciden 
yoğun ilgi görüyor. Bayram önce-
si çikolata siparişlerinde geçen yıla 
kıyasla yüzde 10 artış yaşanması 
üzerine Torku Atıştırmalık Ürünler, 
üretim kapasitesini artırmak üzere 
yatırım kararı aldı. Torku Atıştır-
malık Ürünler Fabrika Koordinatörü 
Mehmet Kölhan, halihazırda ihracat 
talebini karşılamak için yoğun üre-
tim gerçekleştirdiklerini, bayramla 
birlikte iç talepte de bir artış yaşan-
dığını söyledi.

Torku Bisküvi, Kek, Kraker, Gof-
ret Üretim Tesisleri'nde un ham 
maddesini kendilerinin karşıladık-
larını ve fabrikada unun yanı sıra 
yan mamul olarak kepek, razmol, 
bonkalite ve ruşeym üretimi yapıldı-
ğının bilgisini veren Kölhan, "Bu yıl 
bayramlık çikolata siparişlerimizde 
geçen seneye kıyasla yüzde 10'luk 
bir artış yaşadık. Mevcut üretim 
hatlarımız ihracat ürünleriyle dolu 
olduğu için, kapasitemizi artırmak 
amacıyla yeni bir yatırım yapma 
kararı aldık. Bu yatırım sayesinde 
üretim kapasitemizi genişleterek, 
gelecek yıl daha fazla bayramlık çi-
kolata üretmeyi ve artan talebe daha 
verimli bir şekilde yanıt vermeyi he-
defliyoruz." diye konuştu. Dolgulu 
ve çeşnili çikolata üretimini artırmak 
amacıyla yeni bir çikolata kalıp hattı 
yatırımı gerçekleştireceklerini söy-
leyen Kölhan, "Bu yatırımla birlikte, 
üretim kapasitemizi günlük 25 ton 
artırarak daha geniş bir ürün yelpa-
zesi sunmayı hedefliyoruz." ifadesini 

kullandı. Yeni üretim hattı sayesinde 
50 kişiye istihdam sağladıklarını ak-
taran Kölhan, "Özellikle ihracat pa-
zarına yönelik olarak planlanan bu 
üretim hattı, tam kapasiteyle çalış-
tığında yıllık 20 milyon dolar değe-
rinde ihracat hacmi yaratacak olup, 
global pazardaki rekabet gücümüzü 
artırarak markamızın uluslararası 
alandaki konumunu güçlendirecek-
tir." değerlendirmesinde bulundu. 
Çikolata ürünlerinde özellikle dolgu-
lu ve çeşnili seçeneklere olan ilginin 
artış gösterdiğini ifade eden Kölhan, 
özellikle Antep fıstıklı ürünlerin tü-
keticiler tarafından daha fazla ter-
cih edildiğini dile getirdi. Kölhan, 
şekerleme kategorisinde kendilerini 
rakiplerinden ayıran en önemli özel-
liğin, glikoz şurubu kullanmadan 

üretim yapmaları olduğunu vurgu-
layarak, şu bilgileri paylaştı: "Özel-
likle yumuşak şeker segmentinde, 
bu alanda tamamen glikoz şurupsuz 
üretim yapan tek firma olmamız, 
ürünlerimize olan ilgiyi artırmakta-
dır. Genel olarak şekerleme grubun-
da, yumuşak şeker çeşitlerine yöne-
lik talep daha yüksek seviyededir. 
Bunun yanı sıra, Konya'nın yöresel 
tatlarından biri olan Mevlana şeke-
rini de bayramlık olarak üreterek, 
Türkiye genelinde satışa sunuyoruz. 
Böylece hem geleneksel lezzetleri 
yaşatıyor hem de geniş bir tüketici 
kitlesine hitap etmeye devam edi-
yoruz."

Üretim tesislerinde bayram ön-
cesi vardiya ve mesai düzeninde 
herhangi bir değişiklik yapmadan 
mevcut sistemle üretime devam et-
tiklerini dile getiren Kölhan, özellikle 
bayram dönemine yönelik artan ta-
lebi karşılayabilmek ve müşterilere 
kaliteli, taze ürünleri sunabilmek 
adına, bayramlık ürün hatlarında 
üretimi kesintisiz bir şekilde sürdür-
düklerini anlattı.

"SEVKİYATLARIMIZI BAŞARIYLA 
GERÇEKLEŞTİRDİK"

Kölhan, bu doğrultuda, fabrika-
da 7 gün 24 saat aralıksız üretim 
yaparak siparişleri zamanında ve 
eksiksiz bir şekilde teslim etmeyi 

hedeflediklerini aktararak, "Üretim 
süreçlerimizde, yüksek verimlilik ve 
kalite standartlarını koruyarak çalış-
maya devam ederken, ekiplerimiz 
de vardiyalı sistemde büyük bir öz-
veriyle görevlerini yerine getirmek-
tedir." ifadelerini kullandı. Ürettikleri 
ürünlere olan talebin her geçen gün 
daha da arttığının altını çizen Köl-
han, konuşmasına şöyle devam etti: 
"Hem yurt içi hem de yurt dışı pa-
zarından gelen yoğun talepler doğ-
rultusunda, ekiplerimizle birlikte yo-
ğun bir çalışma süreci içerisindeyiz. 
Tüketicilerimize, en doğal ve lezzetli 
ürünleri sunabilmek için her aşa-
mada özen gösteriyoruz. Ramazan 
Bayramı için gerekli olan tüm ürün 
sevkiyatlarımızı başarıyla gerçekleş-
tirdik. Fındıklı, fıstıklı ve yumuşak 
lokum gibi ürünlerimizle bayramlık 
seçeneklerimizi genişleterek, mar-
ket raflarında yerimizi aldık. Bu bay-
ramda da her bayram da olduğu gibi 
herkesin sofralarına lezzet katacak, 
geleneksel tatlarla harmanlanmış 
yeni seçenekler sunuyoruz. Şimdi 
ise, Kurban Bayramı hazırlıklarına 
yoğunlaşmış durumdayız. Bu özel 
dönemde de, talepleri karşılamak ve 
müşterilerimize kaliteli bayramlık 
ürünleri sunmak adına üretim sü-
reçlerimizi hızla sürdürüyoruz."

Kölhan, ihracat pazarında dünya 
çapında önemli bir yer edindiklerine 
işaret ederek, sözlerini şöyle tamam-
ladı: "Şu an 100'e yakın ülkeye ürün 
ihraç etmekteyiz. Bu ülkeler arasın-
da Japonya, Kore, Venezuela, Güney 
Afrika, Almanya, Belçika, Fransa, 
Hollanda, Irak, Filistin, Libya, Lüb-
nan, Kanada ve Amerika yer alıyor. 
Bayramlık ürünlerimizi bu ülkelere 
de ulaştırarak, global pazarda daha 
da büyümeye devam ediyoruz. Bu 
yıl ayrıca üç yeni ürün çıkardık. Bun-
lardan ikisi kadayıflı dolgulu ürünler, 
diğeri ise Antep fıstıklı dolgulu ve 
tane Antep fıstıklı olarak geliştirdiği-
miz yeni bir ürün. Bu yeni ürünlere 
büyük bir talep var ve üretim süreç-
lerimizde de bu talebe hızlıca cevap 
verebilmek için çalışmalarımızı sür-
dürüyoruz." nİ AA

Torku Atıştırmalık Ürünler, Ramazan Bayramı öncesi çikolata siparişlerinde geçen yıla oranla yüzde 
10 artış yaşanmasının ardından, üretim kapasitesini günlük 25 ton artıracak yeni yatırım kararı aldı

“Cerrahpaşa” denilince iki gü-
zel insanı hatırlarım…

Birisi Konya’nın yetiştirdiği, 
hem spor hem de bilim adamı Prof. 
Dr. Sait Gönen…

Diğeri ise “Cerrahpaşa” tür-
küsüyle gönüllerimizde taht kuran 
Trabzon’un has evladı Volkan Ko-
nak…

İkisi de güzel insan…
Türk Milli takımını düşünün, bu 

takımın sol tarafında Volkan Konak, 
sağ tarafında ise Sait Gönen var…

İkisi de ay-yıldızlı bayrağın dal-
galanması için, samimi ve cansipe-
rane ter döküyorlar…

İkisinin de ortak derdi Türki-
ye…

Türkiye’nin ve üzerinde yaşa-
yanların dertlerini kendilerine dert 
edinmişler…

Sait Hoca yaşıyor ve Allah ömür 
verdikçe de bu ülkeye ve insanına 
hizmet etmeye devam edecektir…

Volkan Konak ise toprak garibi 
oldu ve bu dünyadan bir kuş misali 
uçup gitti…

Ve fakat arkasından bir kesim 
tarafından öyle acayip laflar edildi, 
edilmeye de devam ediyor ki, insa-
nın canını acıtıyor…

Benim rahmetli dedem “ölen 
kim olursa olsun, arkasından kötü 
konuşmayın, günaha girersiniz” 
demişti…

Ölen bir insan Müslümansa 
“Allah rahmet etsin” Müslüman 
değilse de “toprağı bol olsun” de-
rim…

Çünkü ölümden ve hastalıktan 
kurtuluş yok…

Belki hastalıktan kurtulabiliriz, 
ama ölümden kaçış yok…

Dolayısıyla ölen kim olursa 
olsun, sevinmemek lazım, ölüme 
sevinerek, ölenin yakınlarını incit-
memek lazım…

Ölen kişi benim düşmanım da 
olsa, “Allah taksiratını affetsin” 
der geçerim, dostum ise rahmet 
dilerim…

Bu dünyadan göç eden insan-
ların sevaplarını da, günahlarını da 
Yaradan bilir…

Allah’ın yarattığı bizler “hü-
küm” sahibi değiliz…

Volkan Konak’ın ölümünden 
sonra ağzı olan konuşmaya başla-
dı…

Kimisi cahilce, kimisi ukala-
ca, kimisi de kendisini Yaradan’ın 
vekili gibi görüp, ahkam kesiyor, 

kesmekle kalmıyor, 
hüküm de veriyor…

Bunun namazı kı-
lınmamalı…

Bunun mezara ol-
mamalı…

Bunun duası ya-
pılmamalı…

Bunun “sal”ının 
altına girilmemeli 
gibi, burun sızlatan 
laflar üretiyorlar…

Hükmü veren  ve 

verecek olan Yaradan, 
size ne oluyor?

Cennete ve Ce-
henneme bileti sizler 
mi kesiyorsunuz?

Hayırdır! 
Kimin iyi, kimin 

kötü olduğunu Allah 
bilir…

Bağışlayıcı olan 
Allah, size ne, kime 
ne?

Zümer Suresi, 53. 

Ayet der ki, “Ey kendi nefisleri 
aleyhine haddi aşan kullarım! Al-
lah’ın rahmetinden ümit kesme-
yin! Çünkü Allah bütün günahları 
bağışlar. Şüphesiz ki, O çok ba-
ğışlayan ve esirgeyendir.”

Ayet, “Allah bağışlayandır” diyor…
Volkan Konak’ın yüreğini bili-

yor musunuz ya da onun Allah’la 
baş başa kaldığı zaman Yaradan’a 
yalvarıp yakardığını?

Veya son nefesini verirken şa-
hadet getirdiğini bileniniz var mı?

Bilmiyoruz…
O nedenle ön yargılı olmamak 

lazım…
Varsa günahı, cezasını siz de-

ğil, Yaradan verir…
Büyüklerimizin kendilerinden 

sonrakilere miras bıraktığı, “Bizim 
inancımızda ölenin arkasından 
konuşulmaz” gibi, kulaklara küpe 
olması gereken bir kurala neden 
sahip çıkmayız?

Büyüklerin bizlere miras olarak 
bıraktığı tarlaya tapana, eve barka 
sahip çıkarız da, bu altın öğütleri 
neden sahiplenmeyiz?

Günaha girdiğinizin farkında 
mısınız?

Çünkü, ölenin arkasından  ko-

nuşmanın günah olduğunu bile 
bile acımasızca ve fütursuzca laflar 
ediyor, cümleler kuruyorsak, bu-
nun Allah katında günah olduğunu 
da bilmemiz lazım…

Mesela bu adam 100’e yakın 
öksüz, yetim, kimsesiz çocuğu 
okutuyor, bu çocukların istikballe-
rine bir yön veriyor…

Soru şu; 100’e yakın öksüz ve 
yetim çocuğu okutan bu adama ne 
diyebilirsiniz?

Bu çocuklara, yani bu öksüz ve 
yetim çocuklara yardım ettiği için, 
Peygamber efendimizin yüzü suyu 
hürmetine Yaradan, Volkan Konak’ı 
bağışlar mı?

Kimbilir…
O nedenle cennet ve cehenne-

me kimin gireceğini, kimin çıkaca-
ğını Allah bilir…

Dolayısıyla Volkan Konak artık, 
sevabıyla ve günahıyla Yaradan’ın 
huzurundadır…

Ben sizin yerinizde olsam hü-
küm vermem, Allah’a havale ede-
rim…

Ben mi?
“Allah taksiratını affetsin” de-

mekten başka da bir şey gelmiyor 
aklıma.

CERRAHPAŞA, SAIT GÖNEN VE VOLKAN KONAK

haber@konyayenigun.com
RECEP ÇINAR

Bayram bereketiyle geldi

Mehmet Kölhan
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Adam, evinin önünden aracına tek 
başına bindi, kemerini takmadan aracı-
nı çalıştırdı, yola devam etti.

Sokağın sonunda dönüş işaretini 
vermeden sağa döndü. Biraz daha git-
tikten sonra ana caddeye çıkmak için 
akan trafiğe aldırış etmeden, bekleme 
dahi yapmaya gerek görmeden daldı 
trafiğin içine. 

Hava çok sıcaktı. Sol kolunu, açtığı 
camın bulunduğu yere uzatıp tek eliyle 
direksiyonu idare ediyor bir yandan da 
önündeki aracı geçmek için ufak bir 
fırsat gözlüyordu. O fırsatı bulur bulmaz 
yine şerit değiştirirken vermesi gereken 
dönüş işaretini dahi vermeden makas 
atıp bir araçlık yol kazanma hırsıyla öne 
geçmeye çalışıyordu.

Aracın içinde bulunan suyu içip boş 
plastik şişesini yolun kenarına fırlattı 
ama şişe uçup yolun ortasına kondu 
adeta. Neredeyse su şişesi arkadaki 
aracın açık penceresinden içeri girecek-
ti. Sigara kullanmıyordu. Öndeki aracın 
sürücüsü, içtiği sigaranın izmaritini 
bir fiske ile yolun ortasına fırlattı. Biraz 
önce su şişesini sanki kendisi yola fır-
latmamış gibi "Ne insanlar var yahu! 
İçtiği sigaranın izmaritini yola fırlatıyor-
lar, izmarit neredeyse benim arabanın 
penceresinden içeriye girecekti, orman 
yangınlarının da bunlar çıkarıyor." diye 

söylendi.
Trafik çok yavaş ilerliyordu, dur-

madan kornaya basıyor, önündeki 
araçların nizami mesafeyi korumak için 
bıraktığı açıklığı kapatmalarını istiyordu. 
Hâlbuki arkadan araca bir dokunuş olsa 
"arkadaki aracın yüzde yüz suçlu" olaca-
ğını biliyordu. Öndeki aracın üşürücüsü 
de büyük ihtimal bir kaç kez bu şekilde 
meydana gelen kazaların tarafı olmuş 
ve önemli maddi zararlar çektiğini bil-
diği için de önündeki araçla mesafesini 
korumaya gayret ediyordu.

Ani bir manevrayla sinyal dahi ver-
meden o aracın önüne geçti. Sollarken 
öndeki aracın sürücüsüne ağır sözler 
sarf etti ağzının içinden...

Bir taraftan da "Bu kadar trafik yo-
ğunluğu mu olurmuş canım, işi olan 
da trafiğe çıkıyor işi olmayan da... Bak 
hele herkes aracında tek başına seyahat 
ediyor üstelik.  Hâlbuki 15 dakikada bir 
duraklara otobüs geliyor. Herkes keyfi-
nin esiri olmuş, konforundan zerre taviz 
vermiyor." diye kendi kendine söyleni-
yordu. Sanki kendi aracı içinde beş kişi 
varmış gibi...

Az ileride sinyal dahi vermeden ara-
cını sağa çekti, park lambalarını yakıp 
durdu. Sağ şeridi bu şekilde kapatmış 
ve ardındaki araçları engellemişti. Onlar 
da bu nedenle kornalarına basıyor, çı-

kan korna sesleri kulakları 
sağır ediyordu neredey-
se. Kendisi, nasılsa park 
lambalarını yakmıştı ya 
bu davranışıyla kurallara 
uymuş orayı işgal etmeyi 
kendisinde hak görmüş-
tü. 

Markete girdi, bir şey-
ler aldı. Market oldukça 
kalabalıktı ve kasiyerin 
önünde uzun bir kuyruk 
oluşmuştu. Bu sebeple baya zaman 
geçmişti.

O, markette iken trafik polisi aracın 
yanına geldi ve park yasağı olan yere 
park etmiş olan araca cezai işlem uygu-
lamaya başlamıştı.

Bu arada sürücü gelip polise bir şey-
ler anlatmaya başladı.

"Memur bey, beş dakika için markete 
girdim, hemen ceza uyguluyorsunuz, 
Hâlbuki 'idare' diye bir şey var." dediyse 
de memur görevini yapmaya devam 
etti. Zira trafiğin düzeni o araç yüzünden 
bozulmuştu. Memurun kendisini dikkate 
almayıp makbuzla yani göreviyle ilgilen-
meye devam ettiğini görünce sinirlendi. 
"Ne oluyor, yine emniyette paranız mı 
bitti?" diyerek sesini yükseltip bağırıp 

çağırmaya başladı. Polisin 
uzattığı makbuzu sert bir 
şekilde alıp söylene söy-
lene aracına bindi ve yola 
devam etti.

Canının sıkıntısını gi-
dermesi için teybin sesini 
iyice açtı, kolunu da açık 
pencereden dışarıya doğ-
ru sarkıtıp elindeki tespihi 
çekmeye başladı. “Düm 
teke düm tısss, düm 

teke düm tıss!" şeklinde kulakları pat-
latırcasına çalan müzikle yoluna devam 
ederken, ileride çevirme yapan trafiğin 
"Sağa çek!" işaretiyle aracını sağa çekti, 
durdu ve teybin sesini kısıp memur be-
yin gelmesini bekledi.

Memur, "Beyefendi öncelikle duraca-
ğınız ya da şerit değiştireceğiniz zaman 
o yöndeki dönüş işaretinizi mutlaka 
verin. Siz şu an işaret vermeden sağa 
çekip durdunuz.  Bunu ikaz etmiş ola-
yım. Ayrıca meskûn mahalde yüksek 
sesle müzik dinlemekten dolayı işlem 
yapmak zorundayım. Bölgende okul 
var hastane var evinde uyuyan bebek 
var yaşlı var evinde yatan hasta var 
v.s...  Ayrıca emniyet kemeriniz de bağ-
lanmamış. Ben cezası en yüksek olan 

kural ihlalinden dolayı size cezai işlem 
yapmak durumundayım." diyerek 
makbuza yazmaya başladı.

Zaten burnundan soluyan sürücü, 
ani bir refleksle aracın motorunu sus-
turup kontağı aldı ve kapıyı açıp kontak 
anahtarını memura uzattı. “Bu ne yahu! 
Bir saat içinde ikinci ceza mı olur? Alın 
anahtarı araba da sizin olsun devlet bel-
ki zengin olur böylece!" diyerek anahtarı 
kendi aracının kaputunun üstüne doğru 
fırlattı. Şimdi de polise mukavemetten 
bir cezayı hak etmişti ama polis işin 
orasında pek durmadı, makbuzu ta-
mamlayıp sürücüye uzattı. 

Sürücü makbuzu almadı bu defa. 
“Postayla gönderin kardeşim!" deyip 
aracına bindi ve oradan uzaklaştı.

"Zaten karnımızı zor doyuruyoruz bir 
de ceza üstüne ceza yiyoruz, vatandaşa 
reva mı bu?" diye söylenerek devam etti 
yoluna.

Bir iki kilometre gitmişti ki polis kont-
rol noktasında yeniden durmasını işaret 
eden bir polis memuru gördü...

Bir yerde okumuştu. 
Hikâyede; “Adamın biri kırık dökük 

aracıyla seyrederken önündeki aracın 
arkasından vurmuştu. Öndeki araç 
oldukça da pahalı bir araçtı. Sürücü 
hemen aracından indi ve kendi aracına 
vuran aracın sürücüsüne "Ne yapıyor-

sun kardeşim, dikkat etsene, niçin bu 
kadar yakın takip yapıyorsun?" falan 
diyecekti ki aracı görünce bu hiddetli 
halinden geri adım attı. Aracın durumu 
ve sürücüsünün pejmürde hali yüreği-
nin yumuşamasına yetmişti. Sürücüye 
dönüp, "Bak hemşerim şu an yüzde yüz 
suçlusun. Benim aracımın lambası da 
çatlamış, senin aracı satsan onun fiyatı 
bu lambayı ödemez. Bu sebeple ben 
hakkımdan vaz geçiyorum ama sen de 
dikkatli ol biraz." diyerek aracına binip 
yola devam ediyordu...

Biraz daha gittikten sonra aracının 
arkasından yeniden bir çarpma sesi 
duydu. Yine aracından hiddetle indi 
ve arkadaki aracın sürücüsüne baktı. 
Aracına vuran kişi biraz önceki kişinin 
ta kendisiydi.  Vuran aracın sürücüsü 
çoktan pozisyonunu almış ve aracı-
nın içinden; ‘Benim benim hemşerim, 
aracına vuran benim, devam et!’ diye 
sesleniyordu...”

İşte, onun bir yerlerde okuduğu 
bu hikâye aklına geldi ve kendisini bir 
günde üç kez çeviren memur beylere, 
üçüncü kez çevrilince, "Benim benim 
memur bey makbuzu hazırla!" diye 
avazı çıktığı kadar bağırası geldi...

Ramazan Bayramınızı, en kalbi duy-
gularla tebrik eder; kazasız, belasız se-
yahatler dilerim efendim...

“BENIM MEMUR BEY, BENIM!”

haber@konyayenigun.com
TAYYAR YILDIRIM

02 NİSAN 2025

Koyunoğlu Müze ve Kütüpha-
nesi'nde bulunan yazma eserler, 
Türkiye Yazma Eserler Kurumu 
Başkanlığı (TYEKB) bünyesinde 
Konya Yazma Eserler Bölge Müdür-
lüğü tarafından korunacak. Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur 
İbrahim Altay ve TYEK Başkanı 
Coşkun Yılmaz arasında, Koyunoğlu 
Müze ve Kütüphanesi'nde bulunan 
yazma eserlerin devredilmesine 
ilişkin protokol imzalandı. Yılmaz, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
Koyunoğlu Müze ve Kütüphanesi 
koleksiyonunun meşhur ve önemli 
bir koleksiyon olduğunu belirterek, 
koleksiyonda yazma ve nadir matbu 
olmak üzere 10 binden fazla eserin 
yer aldığını söyledi. Ahmet Rasih 
İzzet Koyunoğlu'nun oluşturduğu 
koleksiyonu daha sonra Konya Bü-
yükşehir Belediyesinin farklı kolek-
siyonlarla zenginleştirdiğini aktaran 
Yılmaz, Türkiye Yazma Eserler Ku-
rumu Başkanlığının yazma eserler 
konusunda dünyanın en büyük ku-
ruluşlarından biri olduğunu belirtti.

"TYEKB, İHTİSASI VE HACMİ 
İTİBARİYLE DÜNYADA EN ÖNDE 

GELEN BİR KURULUŞ"
Yılmaz, başkanlık bünyesinde 

24 kütüphane olduğunu belirte-
rek, "Başkanlığın asıl amacı yazma 
eserleri korumak. Bakım ve ona-
rımını yapmak, muhafaza etmek, 
bunu neşretmek, dijital ve benzeri 
ortamlarla en etkili şekilde kitlelerle 
buluşturmak. Haliyle böyle ihtisası 

ve hacmi itibariyle dünyada en önde 
gelen bir kuruluş." dedi. Türkiye'de-
ki tüm yazma eserlerin Türkiye Yaz-
ma Eserler Kurumu Başkanlığı al-
tında toplanması gerektiğine dikkati 
çeken Coşkun Yılmaz, şöyle devam 
etti: "Kurumlarımızın, farklı yapıla-
rın, üniversitelerimizin ellerinde-
ki yazma eserleri, Türkiye Yazma 
Eserler Kurumu Başkanlığı bünye-
sine devretmelerini teklif ediyorum. 
Biz bu çatı altında, en iyi şekilde 
eserleri yine onların adıyla koruya-
cağız, emanet alacağız. Çünkü bu 
eserlerin depoları, rafları, iklimlen-
dirmesi önemli. Kağıdının, cildinin, 
tezhibinin, yazının bakımı, onarımı, 
kurtlanmaması önemli. Hangi ha-
vada bulunması, yangına, sele karşı 
korunması önemli. Yani her türlü sı-
kıntıya karşı korunmaları önemli ve 
bunlar ihtisas gerektiren işler. Bun-
lar aynı zamanda yatırım yapmayı 
zorunlu kılan meseleler."

"BU İŞ BİRLİĞİ ÇOK KIYMETLİ 
VE BİR İLKE İMZA ATTIK"

Yılmaz, yazma eserlerin dijitale 
aktarılarak dünyaya sunulmasının 
da son derece önemli olduğunun al-
tını çizerek, TYEKB'nin yaklaşık 500 
personeliyle, yazma eser uzmanla-
rıyla bu işi üstlendiğini anlattı. Kon-
ya Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Uğur İbrahim Altay'a, Koyunoğlu 
Müze ve Kütüphanesi'nde bulunan 
yazma eserlerin korunması, kata-
loglaması ve dijitale aktarılması 
anlamında ihtisas gerektiren bir iş 
olması sebebiyle teklif götürdüğünü 
söyleyen Yılmaz, "Kalp hastası, kalp 
mütehassısına gider, genel cerraha 
gitmez. Böyle düşünmek lazım." 
diye konuştu.

Coşkun Yılmaz, Altay'ın kabul 
etmesiyle birlikte Koyunoğlu Müze 
ve Kütüphanesi'nde yazma eserlerin 
TYEKB bünyesinde Konya Yazma 
Eserler Bölge Müdürlüğüne devre-
dildiğini ve eserlerin yine Konya'da 
kaldığını belirterek, "Uğur İbrahim 
Altay başkanımızla birlikte bir pro-
tokol imzaladık. Şu anda kitapların 
sayımı yapılıyor. Bu iş birliği çok 
kıymetli ve bir ilke imza attık. Bu-
nun da arkasının geleceğini, daha 
doğrusu gelmesi gerektiğini ümit 
ediyorum." dedi.

"EN GÜVENİLİR, EN SAĞLAM, EN 
İTİMAT GÖSTERİLEN BİR 

EMANETÇİLİK YAPIYORUZ"
Kurum olarak bir nevi ema-

netçilik yaptıklarını vurgulayan 

Yılmaz, şunları kaydetti: "Mesela 
bu koleksiyon, Konya Büyükşe-
hir Belediyesi Koyunoğlu Müze 
ve Kütüphanesi Yazma Eser Ko-
leksiyonu olarak kayıtlarda yer 
alacak. Yani koleksiyon kiminse 
onun adıyla olacak. Bizim ema-
netçiliğimiz bir anlamda Merkez 
Bankasının emanetçiliği gibi. Yani 
en güvenilir, en sağlam, en itimat 
gösterilen bir emanetçilik yapıyo-
ruz. Aynı zamanda ilgili kurumla-
rın bu alanda ihtiyaç duyduğu her 
türlü sıkıntıyı ortadan kaldırıyo-
ruz. Onların yüklerini kendi üzeri-
mize alıyoruz."

Yılmaz, TYEKB'nin bu yıl 15. 
yılına girdiğini ifade ederek, "Ha-
kikaten çok önemli bir kuruluş. 
Başkanlık kurulurken, Cumhur-
başkanımıza çok teşekkür ediyo-
rum, çok önemli ve stratejik bir 
kültürel hamle gerçekleştirilmiş. 
Türkiye'nin üç büyük kültür ham-
lesinden bir tanesi. Esas itibarıyla 
yazma eserlerin 1500 yıllık tarihi-
ni, Türkiye Yazma Eserler Kurumu 
Başkanlığından önceki eserler ve 
başkanlıktan sonraki eserler diye 
ikiye ayırıyorum." değerlendirme-
sini yaptı. Başkanlık olarak yazma 
eser bağışı kabul ettikleri gibi satın 
da aldıklarını belirten Yılmaz, yine 
başkanlığa çeşitli yazma eserlerin 
koleksiyonunun devredilmesine 
ilişkin hem şahıs hem de kurum-
larla görüşmeler yapmaya devam 
ettiklerini sözlerine ekledi. n AA

Konya'da 70 yaşındaki Servet 
Döndü, 40 yıldır üç tekerlekli seyyar 
el arabası ile karton toplayarak geçi-
mini sağlamaya çalışıyor.

Konya'da yaşayan 70 yaşındaki 
Servet Döndü, yaklaşık 40 yıldır üç 
tekerlekli seyyar el arabası ile kar-
ton topluyor. Döndü, yaşlılık maa-
şı, tanıyanların yardımları, esnafın 
desteği ve karton toplayarak evinin 
geçimini devam ettirmeye çalışı-
yor. Üç çocuğunu karton toplayarak 
büyüttüğümü belirten Döndü, iler-
lemiş yaşına rağmen hala çalışıyor. 
Döndü, şimdilerde ise damadının 
cezaevine girmesi nedeniyle yanın-
da olan kızı ve 2 torunuyla birlikte 
geçinmek için mücadele ediyor. Sa-
bah saatlerinde evden çıkıp karton 
toplayan, öğle saatlerinde eve gele-
rek torunlarının yardımıyla karton-

ları indirip istifleyen Döndü, kısa bir 
mola sonrası tekrar mesaisine geri 
dönüyor. İlerleyen yaşından dolayı 
sağlık sorunları yaşadığını belirten 
Döndü, yanında taşıdığı taburesi ile 
karton kolileri gördüğü yerde otura-
rak katlayıp arabasına koyuyor. Ser-

vet Döndü, tarihi Bedesten Çarşı-
sı'nda esnafın kendisini tanıdığını ve 
iş yerlerinin önüne karton ayırarak 
yardım ettiğini söyledi.

Servet Döndü, 35-40 yıldır 
karton topladığını belirterek, "Ço-
cuklarımı buradan kazandığım ek-

mekle büyüttüm. 3 çocuğum var, 
3'ü de bununla büyüdü. Şimdi de 
kızımın çocukları benimle, babaları 
yok, onlara bakıyorum. Sadece kar-
ton topluyorum, bundan geçimimi 
sağlıyorum. Allah'a şükürler olsun, 
devlet yaşlılık maaşı veriyor. Ben 
de okuma yazma bilmediğimden 
kimseye güvenemiyorum. Bu işten 
başka da bir şey yapamıyorum. Beni 
tanıyanlar yardım ederse ediyor, et-
mezlerse yok. 3 çocuğa bakıyorum. 
Kolay değil hiçbir şey. Yardım eden-
ler bayram şekeri aldı. Çocuklara 
götüreceğim, sevinecekler" şeklinde 
konuştu.

Herkese de dua ettiğini söyleyen 
Döndü, "Bütün Türkiye'ye, Müslü-
manlara duam var. Allah'ım herkesi 
tüm kötülüklerden korusun" ifadele-
rini kullandı. n İHA

Koyunoğlu Müze ve Kütüphanesi'ndeki yazma eserler, Türkiye Yazma Eserler Kurumu’na dev-
redildi. Koleksiyonda yazma ve nadir matbu olmak üzere 10 binden fazla eserin olduğu belirtildi

Emanetler yerinde

Coşkun Yılmaz

Konya Valisi İbrahim Akın, 
Ramazan Bayramı'nda huzure-
vine ziyarette bulundu. Akın, eşi 
Saliha Akın ve beraberindekiler-
le, Dr. İsmail Işık Huzurevi Yaşlı 
Bakım ve Rehabilitasyon Merke-
zi'nde kalan huzurevi sakinleriy-
le bayramlaştı. Burada yaşlılarla 
sohbet eden Akın, "Büyükleri-
miz, geçmişten günümüze uza-

nan köprülerdir. Bayramlar da 
birlik ve beraberliğimizi pekiş-
tiren, dayanışma ve paylaşma 
ruhunu yaşatan özel günlerdir. 
Sizlerle bir arada olmaktan bü-
yük mutluluk duyuyorum." dedi. 
Vali Akın sohbetin ardından hu-
zurevinde kalanlara çeşitli hedi-
yeler de takdim etti. 
n HABER MERKEZİ

Karapınar’da kontrolden çıkan 
otomobilin boş araziye inerek du-
rabilmesi sonucu meydana gelen 
trafik kazasında 3'ü çocuk 5 kişi 
yaralandı. Kaza, Karapınar ilçesi 
Kazanhüyüğü Mahallesi yakınla-
rında meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, yabancı uyruklu G.E.S. 
idaresindeki 06 CHP 403 plakalı 
Skoda marka otomobil, sürücü-

sünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu yoldan çıka-
rak boş araziye girdi. Diğer sürü-
cülerin ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Sağlık ekiplerinin ilk müdahalesi-
nin ardından araçta bulunan 3'ü 
çocuk 5 kişi ambulanslarla Ereğli 
Devlet Hastanesine kaldırılarak 
tedavi altına alındı. n İHA

Vali Akın, huzurevi 
sakinlerini ziyaret etti

Çocukları Allah korudu

70 yaşındaki kadın sokak sokak karton topluyor!
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Demokrat Parti, Adalet Parti-
si (AP) ve Doğru Yol Partisi (DYP) 
döneminin yaşayan tarihi, Türkiye 
Yem Sanayicileri Birliği Yönetim 
Kurulu Üyeliği ve Petrol Ürünleri 
İşverenler Sendikası (PÜİS) Genel 
Başkan Yardımcılığı gibi görev-
lerde bulunan Çumra Belediyesi 
Eski Başkanı Zeki Sayıcı, Çumra’ya 
yapılan hizmetleri aktardı. Sayıcı,  
Çumra’nın gelişimine katkı suna-
rak Çumra’yı gelişmiş bir ilçe ya-
pan kişilerin, yine Çumralılar oldu-
ğuna dikkat çekti. 

İLÇE OLDUĞUNDA 3 KAMU 
BİNASI VE 1 OKUL VARDI!

Çumra’nın ilçe oluşundan iti-
baren yapılan kamu hizmetlerin-
de Çumralıların emeği olduğunu 
ifade eden ve bu nedenle ‘Çumra’ 
da her şeyi Çumralılar yaptı’ dedi. 
Çumra’nın ilçe olduğunda 3 kamu 
binası ve 1 okuldan başka hiçbir 
kamu yapısının bulunmadığını 
ifade eden Sayıcı, Çumra’ya daha 
sonra yapılan cami ve okul gibi 
hizmetlerin çoğunu Çumralıların 
yaptırdığını ya da Çumralıların 
yapımına başladığını söyledi; Hür-
riyet İlkokulu, Çumra lise ve orta-
okulu, imam hatip lisesi ve Kızılay 
Toplantı Salonu ve Hizmet Binası 
örneklerini verdi. 

HAYIR İŞLERİNDE HİÇBİR 
ZAMAN PARTİCİLİK OLMADI!
Bütün Çumralıların -babaların-

dan gördükleri gibi- hayır işlerine 
koşma niyetiyle çalıştıklarını be-
lirten Sayıcı, Türkiye'nin en mo-
dern ve en büyük kapasiteli yem 
fabrikalarından biri olan Çumra 
Yem Fabrikasının da 1978 yılında, 
bin 580 ortaklı olarak o dönemde 
kurulduğuna işaret etti. Kuruldu-
ğunda yöneticiliğinin de kendisine 
düştüğünü ifade eden Sayıcı, ha-
yır işlerinde particilik olmadığına 
dair ise şunları söyledi: “İlçemizde 
o dönem bir hastane vardı ancak 
yetersizdi. Bu fabrika öncülüğünde 
hastane yapmaya karar verdik ve 
ilçemizde hayır işlerinde hiçbir za-
man particilik olmadı! Bir toplantı 
yaparak, herkes ne kadar verebi-
lecekse o konuşuldu. Bu hastaneyi 
-bütün ekipmanları dahil olmak 
üzere- ÇUM-PAŞ Yem Fabrikası ve 
Çumra halkı yaptı!” 

‘AYAKKABI BOYACISINDAN 
KAYMAKAMA KADAR HERKES 

YANIMIZDAYDI’
Çumra halkının el birliğiyle 

ilçeye yapılan ikinci hastanenin 
nice zorluklarla yapıldığına dikkat 
çeken Sayıcı, zorlukları kolaylaş-
tıran ‘insanlık örnekleri’ ile ilgili, 
“Hastane için karyola alacak ol-
duk, Meram Sanayi’deki bir usta-
ya söyledik ve 100 tane yaptırdık. 
Yatak alacakken gördüğüm bir 
yazının altındaki telefon numara-
sını aradım ve 100 tane yatak al-
mak istediğimi söyledim. Hastane 
için olduğunu söyleyince, bunun 
özel kategoride bir yatak olacağını 

söylediler. Tabi vatandaşların para-
sıyla yapılacaktı ve piyasanın yarı 
katını bize o özel yatağa verdiler, 
Allah razı olsun! Nakliye parası da 
vermedik. Nevresim alacak olduk, 
Mustafa Sert diye bir arkadaşım 
vardı ve ona söyledim. Hangi renk 
olması gerektiğiyle ilgili konuşur-
ken, rengi farklı olursa normal fi-
yatın çok daha altında verebilece-
ğini söyledi ve o şekilde hallettik. 
Bu şekilde hastanenin yapılması, 
inşaatından tesisatına kadar her 
şeyi, vatandaşlar elinden geldiği 
kadar yaptı. Kurban Bayramı’nda 
10 tane pikap bularak deri topla-
dık, derileri götürerek 38 bin 500 
liraya sattık, ekibimiz yine her 
zamanki gibi Çumra’nın halkıydı. 
Bu parayı da hastaneye kullandık. 
Ayakkabı boyacısından kaymaka-
ma kadar herkes yanımızdaydı.” 
şeklinde konuştu. 

YEŞİL HASTANE Mİ OLUR?
Ameliyat masası getirilene 

kadar devletten hiçbir destek al-
madan hastaneyi hazır ettiklerini; 
hastanenin rengini ise bir hayırse-
verin ücretsiz olarak bağışladığı ye-
şil boya ile boyadıklarını ifade eden 
Sayıcı, hastanenin açılışından sonra 
dönemin valisinin ilçeye olan ziya-
retinde hastane ile ilgili aralarında 
geçen diyalogu da paylaştı. Vali Ne-
cati Çetinkaya’nın ÇUM-PAŞ’ı ve 
Çumra’yı ziyaret için ansızın geldiği 
bir günde hastaneyi de gezdirmek 
istediklerini söyleyen Sayıcı, o anı 
şu ifadelerle aktardı: “Dönemin Va-
lisi Necati Çetinkaya, bir gün ÇUM-
PAŞ’ı ziyarete gelmiş. Daha sonra 
Çumra’yı gezdirmeye başladık ve 
yaptırdığımız hastanenin önüne de 
geldik. Bir Ramazan günüydü ve 
‘böyle yeşil hastane mi olur!’ dedi-
ğini anımsıyorum. Ben de kendile-
rine, ‘Bu boya bedava geldi, biz de 
yeşile boyattık. Yarın istediğiniz bir 
rengi bulup getirirseniz hangi renk 
getirirseniz getirin, boyarız’ dedim. 
Çumra’da hiçbir siyasi görüşü tas-
dikleyip diğerlerini kenara atarak 
çalışmadım. ‘Çumra’ denildiğinde 
hala içimde bir coşku olur! Ancak 
artık gözlerde sarı nokta, ayaklarda 
tutmazlık var.” 

HER ÇUMRALI GENÇ, 
BABASINI ÖRNEK ALMALI 

Çumralı gençlere nasihat nite-
liğinde öneride de bulunan Sayıcı, 
kendilerinin yaptığı gibi, şimdiki 
neslin de fahri çalışmalarda baba-
larını örnek almaları gerektiğini 
söyledi. Sayıcı, bu konuda, “Biz ba-
bamızdan aldık fahri çalışmayı, on-
lar da aynısını yapmalı. Ben ÇUM-
PAŞ’ta yönetici iken para almadım, 
arkadaşlarım da almadı! Mecbur 
kıldıkları için bazı arkadaşlar son-
radan maaş aldı ama biz yine de al-
madık. Her yetişen Çumralı genç, 
‘Çumra’ya ne yapabilirim’ diye dü-
şünmeli, düşünmesi lazım.” ifade-
lerini kullandı. 
nİ MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Çumra Belediye Başkanı iken Çumra’ya kattığı kamusal alanlarla ilgili konuşan Çumra Belediyesi eski Başkanı Zeki 
Sayıcı, Çumra’yı gelişmiş bir ilçe yapanın ‘Çumralılar’ olduğuna dikkat çekerek, “Hayır işlerinde particilik olmadı!” dedi 

Hayırda partici olmadık



Ticaret Odası (KTO) Başkanı 
Selçuk Öztürk, bu yıl 21'incisi dü-
zenlenecek Konya Tarım Fuarı'nın 
dünyada büyük ilgi gördüğünü 
belirterek, 8 ülkeden tarım ba-
kanları ile 10 ülkeden alım heye-
tini ağırlayacaklarını söyledi. KTO 
Uluslararası Fuar Merkezi'nde 8-12 
Nisan'da düzenlenecek 21. Konya 
Tarım Fuarı'nda hazırlıklar sürü-
yor. Global firmaların yanı sıra yurt 
dışından ziyaretçi ve firmaların da 
katılacağı fuar için geri sayım baş-
ladı. En yeni tarım makineleri ve 
teknolojilerinin sergilendiği fuar, 
uluslararası işbirlikleri ve ticaret 
görüşmelerine de ev sahipliği yapı-
yor. Kentte önemli turizm hareket-
liliği de oluşturan fuar, başta çiftçi 
ve üreticiler olmak üzere on binler-
ce ziyaretçinin de ilgisini çekiyor.

"İŞBİRLİKLERİNİN 
GELİŞTİĞİ BİR PLATFORM"

KTO Başkanı Selçuk Öztürk, 

tarım ve hayvancılık sektörü için 
fuarın büyük önem taşıdığını dile 
getirdi. Konya'nın Türkiye'nin ta-
rım ve mekanizasyon üssü oldu-
ğuna işaret eden Öztürk, kentte 
traktörden sulama sistemlerine, 
hayvancılık ekipmanlarından akıllı 
tarım çözümlerine kadar geniş bir 
üretim yelpazesine sahip olduğu-

nu vurguladı. Öztürk, fuarın yeni 
teknolojilerin sergilendiği ve iş-
birliklerinin geliştiği bir platform 
olduğunu söyledi. Fuarın bu yıl 
21'incisini düzenlemenin gururu-
nu yaşadıklarını vurgulayan Öz-
türk, "Bugüne kadar 3,5 milyondan 
fazla ziyaretçiye ev sahipliği yapan 
fuarımız, geçtiğimiz yıl 96 ülke ve 

81 ilden 241 bin 508 ziyaretçiyi 
ağırladı. Bu yıl da katılımcı firma 
ve ziyaretçi sayısında rekor kırmayı 
hedefliyoruz. 21 yılda 7 binin üze-
rinde firmanın katıldığı fuarımız, 
sektörün en kapsamlı iş ve tekno-
loji platformu olma özelliğini koru-
yor." diye konuştu.

"FUAR ULUSLARARASI ARENADA 
BÜYÜK İLGİ GÖRÜYOR"

Öztürk, fuarın uluslararası are-
nada büyük ilgi gördüğünü belir-
terek, "Mısır, Kırgızistan, Burkina 
Faso, Gana, Moritanya, Nijer, Tan-
zanya ve Zimbabve'nin tarım ba-
kanları ile 10 ülkeden ticaret alım 
heyetlerini konuk edeceğiz. Tarım 
ve Orman Bakanlığımız, Ulusla-
rarası Tarımsal Kalkınma Fonu ve 
odamız işbirliğiyle ağırlayacağımız 
misafirlerimiz, yerli üreticilerimiz, 
yabancı heyetlerle bire bir iş gö-
rüşmeleri fırsatı bulacak" ifadesini 
kullandı. n AA
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Bayramlar çocuklar için bambaşka 
olur. 

Türkistan’daki, Gazze’deki çocuklar 
için bayram var mı? 

Elbette yok. Cenabı Allah yardım-
cıları olsun. İşimiz ancak, Allah’a kaldı. 
Zira başkasından fayda yok!

Her ne olursa olsun bayramdaki 
çocukluğumu hep özlerim. Şimdilerde 
de çocuklarla bayramı çok severim. 
Markette tezgâhtar çocuk;

--- Ahmet Ağabey çocuk şekeri ne 
kadar alacaksın? Diye sordu. Ben de;

--- Rahmetli Hatun çocuklar için en 
kaliteli şekeri alırdı. Bende aynı yoldan 
gidiyorum.

Hem şoför mahalli hem de yirmi 
beş kuruş olmaz. Değil mi?

*
Ah çocuklar neler nelere tanıklık 

ediyorsunuz;
Bir yanda davulcular Ramazan 

boyunca davul çaldılar. Bir yanda ba-
vulcular, belediyeleri soydukları iddiası 
edilerek tutuklandılar.

Demokrasimize darbe iddiası ile 
yürüyüş toplantı yapıyorlar. Toplantı 
adı altında Camilerimizi, mezarlarımızı 
tahrip ediyorlar. Dahası Türk Polisine 

asitli su atıyorlar, polisle çatışalım diye 
oylama yapıyorlar.

Evet, bir yanda AN kakalayıcılar, 
daha ötesinde hazine arazisi sürenler, 
bir yanda her devirde götürücüler, iş 
bitiriciler.

Yetim hakkı falan filan demeyin on-
lar sözlüklerinde hak hukuk yok!

Ha unutmadan kızılca kıyamet böy-
lesi ortama bir de paraşütle inenleri ne 
diyorsunuz?

Üstüne üstlük davulu boynuna 
takıp tokmağı bambaşka amcalara vur-
durmazlar mı?

*
Enver etik Hocam paylaşım yap-

mış;
“PEKİ SEN NE İŞE YARIYOR-

SUN...???  
Fakire Allah versin! 
Yoksulu Allah doyursun!
Zalimleri Allah kahretsin! 
Kimsesizlere Allah sahip çıksın!
İsrail’i Allah perişan etsin! 
Emperyalizm’i Allah yok etsin!
İşsize işi Allah bulsun! 
Yaşlı ’ya-muhtaca Allah yardım etsin!

Sorarlar adama… Sen necisin… 
Ne İşe yarıyorsun? Bu dünyaya neden 

gönderildin?
*
Yolda sokakta önü-

me gelen bütün çocuklar-
la muhabbetim olmuştur. 
Hemen ortak noktayı bu-
lur ve anlaşıveririz.

Zaman bulduğum 
zamanlar Bakkalbaşı, 
İzzetbey, Bardakçı, Cum-
huriyet, Çaybaşı, Baraj, 
Yenidoğan, Bağlık, Mey-
dan Mahallesi derken 
nerde ise bütün Çumra’yı dolaşırım.
En büyük telaş anne ve babalarından 
çok çocuklardadır.
Türk balası KURT olur.
Bastığı yer YURT olur.
Aslı KURT olanın,
Derdi YURT olur.

Rahmetli şarkıcı Barış Manço’nun şar-
kısında dediğini tutmuşlar. 
Sen gittin gideli içimde öyle bir sızı var ki 
Yalnız sen anlarsın 
Sen şimdi uzakta cennette meleklerle 
bizi düşler ağlarsın 
Bugün bayram erken kalkın çocuklar 

Giyelim en güzel giysileri 
Elimizde taze kır çiçekleri 
üzmeyelim bugün anne-
mizi 
Sen yaz geceleri yıldızlar 
içinde 

Ara sıra bize göz kır-
parsın 
Sen soğuk günlerde kal-
bimi ısıtan en sıcak anısın 

Bu gün bayram çabuk 
olun çocuklar 

Annemiz bugün bizi bekler 
Bayramda hüzünlenir melekler 
Gönül alır bu güzel çiçekler

Çocuklar erken kalkmışlar. Babala-
rıyla bayram namazını kılıp ve camide 
büyükleriyle bayramlaşmışlar.

Ancak, cami lebalep dolu olmasına 
rağmen bayramlaşmaya az insanın kal-
masına hep üzülürüm.

 Büyükleri ile cami içinde bizlerle 
bayramlaşan çocuklarımı muhakkak 
bugünleri yarınlara hatıra olarak not 
ediyorlar.

Meydan mahallesinde rahatsız 

dost ile bayramlaştıktan sonra. Şeker 
toplamaya gelen çocuklarla muhabbet 
ettim. 

Önce topladıkları şekerden payımı 
istedim. Kendilerince en güzel şekerleri 
verdiler. Sembolik bir tane aldım.  Ben 
de onlara arabada bulunan balonlardan 
ve kalemlerden verdim.

Hani yıllar önce tek kanal TRT TV 
iken tombulca bir şarkıcı vardı. Adı İbo 
idi. Ne diyordu?
Benim balonlarım vardı
Onları kimler aldı
Mutlu bayramlar vardı
Kim bilir nerde kaldı
Dostumdu benim balonlar
Çocuklar beni anlar
O çocuklar ve o balonlar
O çocuk yüzlü bayramlar şimdi nere-
deler
Hani nerde o ışıklar çocuksu sevgiler
Gitti mi yoksa yine gelir mi o günler
Nerde kaldı masallar sevgiler günler
Söylenen bütün masallara inanırdık
Onlar mı bizi kandırdı biz mi aldandık
Bayramları bekler bayramları yaşardık
Bayramlar mı eskidi bizler mi yaşlandık
Benim balonlarım vardı
Onları kimler aldı

Mutlu bayramlar vardı
Kim bilir nerde kaldı

Benim balonlarımı kalemlerimi 
Çumralı çocuklar aldı.

Çocukları uğurlarken Mobilyacı 
arkadaşımın kızı;

--- Ahmet Amca bu çocukları 
daha önceden tanıyor musun?

--- Hayır tanımıyorum. Burada 
tanıştık ve anlaştık. Onlar gelece-
ğimizin güvencesi onları şimdiden 
moralize etmem gerektiğini biliyo-
rum.
Bak şimdide gazetemizdeki sohbet kö-
şeme buyur ettim. 
Çocuklar yarınlarımızdır ihmale, savsak-
lamaya gelmez. Değil mi?
“Yanlış üslup doğru sözün celladı-
dır. Nasıl söylediğin ne söylediğin-
den çok daha önemlidir.” 

Demiş Şadi Şirazi.
*
Adnan Batumlu bayramlaşmada 

Ahmet Başkan yazıların bazen çok uzun 
oluyor dedi.

O zaman uzatmayalım daha nice 
bayramlara çocuk sevinçleri ile girmek 
dileğiyle yazımı bitiriyorum.

BAYRAM VE ÇOCUKLAR!

haber@konyayenigun.com
AHMET YILDIZ
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Konya Ticaret Odası (KTO) Mart 
ayı Meclis Toplantısı gerçekleştirildi. 
Vali İbrahim Akın’ın konuk olarak ka-
tıldığı toplantıyı Meclis Başkanı Ahmet 
Arıcı açarken, gündemdeki maddele-
rin görüşülmesine geçilmeden önce 
Vali Akın bir konuşma yaptı. Konya 
ekonomisi ve iş dünyasının geldiği 
noktanın önemine değinen Vali Akın, 
Konya’nın tarım şehri olmasının ya-
nında artık iyi de bir sanayi şehri oldu-
ğunun altını çizdi. Konya’nın küresel 
rekabette öncü olmaya başaran bir 
şehir olduğuna dikkat çeken Vali Akın; 
“Şehrimiz makineden yazılıma, tarım-
dan savunma sanayiine kadar çeşitli 
sektörlerde gücünü ortaya koymakta; 
180’den fazla ülkeye yaptığı ihracatla 
global ölçekte söz sahibi olmaktadır. 
2,3 milyonluk dinamik nüfusu, beş 
üniversitesi ve 130 bini aşkın üniver-
site öğrencisiyle bir eğitim şehri olan 
Konya’mız sanayi ve teknolojide de 
öncüdür. Patentten marka tesciline, 
üretimden Ar-Ge’ye kadar birçok ko-
nuda ön sıralarda yer alan Konya’mız 
ürün kadar fikir, emek kadar inanç, 
sanayi kadar insan kıymeti üretmek-
tedir” dedi. 

KTO’NUN ÇALIŞMALARI 
KONYA’YA DEĞER KATIYOR 

Konya Ticaret Odası’nın çalışma-

larından da övgüyle bahseden Vali 
Akın şunları kaydetti; “Konya Ticaret 
Odamız, geçmişten bugüne ülkemi-
zin dört bir yanına yayılan mesleki 
gelişim, ekonomik ve sosyal kalkın-
manın güçlü bir taşıyıcısı olarak viz-
yoner çalışmalarıyla memleketimize 
hizmet etmektedir. Ülkemiz için 
üreten, ekonomi ve toplumsal daya-
nışmamıza değer katan başta Konya 
Ticaret Odası başkanımız olmak üze-
re, kıymetli yönetimine ve üyelerine 
gönülden teşekkür ediyorum. Rab-
bim birlik ve beraberliğimizi daim, 
gönüllerimizi her daim bir eylesin. 
Toplantımızın ülkemiz, şehrimiz ve 
tüm insanlık için hayırlara vesile ol-

masını temenni ediyorum.”
BİRLİK RUHU BÜYÜK 

BİR SİNERJİ OLUŞTURDU
Meclis Toplantısı’na katılan 

Vali İbrahim Akın’a teşekkür eden 
KTO Yönetim Kurulu Başkanı Sel-
çuk Öztürk, “Bilindiği üzere Konya, 
oluşturduğu birlik ruhuyla Kon-
ya’nın ekonomik, sosyal ve kültürel 
anlamda gelişmesini sağlamak adı-
na büyük bir sinerji oluşturmuştur. 
Bu birliktelik ruhu, Konya’nın kü-
resel dünyada yerini almasında 
önemli bir motivasyon kaynağıdır. 
İş alemimizin Konya Valiliğimizle 
işbirliği içinde olması şehrimizin 
ekonomik kalkınmasında önemli 

bir birlikteliktedir” ifadelerini kul-
landı. 

VALİMİZE KATKILARINDAN 
DOLAYI TEŞEKKÜR EDİYORUZ 
Vali Akın’ın 6 aydır şehrimizde 

görev yapmakta olduğunu anımsa-
tan Başkan Öztürk, “Göreve baş-
ladığı günden bu yana iş âlemiyle 
hep istişare içinde olmuş, özel sek-
törümüzün talep ve önerileri ko-
nusunda hassasiyet göstermiştir. 
Ayrıca Oda olarak yürüttüğümüz 
tüm projelerde Konya Valiliğimizle 
devam eden işbirliği de üyeleri-
mize hizmet noktasında mutluluk 
vermektedir.  Sayın Valimize Mec-
lisimiz adına şükranlarımı sunuyor, 
katılımları için bir kez daha teşek-
kür ediyorum” diye konuştu. 

Başkan Öztürk, Kalkınma 
Odaklı Stratejik Araştırmalar Mer-
kezi (KOSAM)’ın hazırladığı “Dün-
ya Ne Konuşuyor” sunumunu da 
paylaştı. Ayrıca toplantıda KTO 
Karatay Üniversitesi akademisyen-
lerinden Dr. Öğretim Üyesi Sinan 
Çizmecioğlu tarafından KOSAM’ın 
hazırladığı "Orta Anadolu’nun Kü-
resel Rekabet Gücünün Artırılma-
sında Lojistik Perspektifi" konulu 
bir sunum gerçekleştirdi.  
n HABER MERKEZİ

KTO Mart Ayı Meclis Toplantısı’na misafir olan Vali İbrahim Akın, Konya’nın önemli bir ticaret ve sanayi şehri oldu-
ğunu vurgularken, KTO Başkanı Öztürk ise Vali Akın’a Konya ekonomisine verdiği katkılardan dolayı teşekkür etti  

Konya önemli 
bir sanayi şehri

Tarım Fuarı’na 8 ülkenin tarım bakanı katılacak

İspanya'dan yola çıkarak hac 
ibadetini yerine getirebilmek 
için yaklaşık 5 aydır at sırtında 
yolculuk yapan Abdallah Her-
nandez, Abdelkader Harkassi ve 
Tariq Rodriguez, Mevlana Mü-
zesi'nde yoğun ilgiyle karşılandı. 
Endülüs Müslümanlarının 500 
yıl önceki at sırtında kutsal top-
raklara giderek hac ibadetini ye-
rine getirme geleneğini canlan-
dırmayı hedefleyen 3 arkadaşın 
yolculuğu sürüyor. Hacı adayları, 
8 bin kilometrelik yolculukların-
da İtalya, Slovenya, Hırvatistan, 
Bosna Hersek, Karadağ, Kosova, 
Kuzey Makedonya, Bulgaristan, 
Yunanistan ve Türkiye'nin ar-
dından Suriye üzerinden Suudi 
Arabistan'a ulaşmayı hedefliyor. 
Hacı adayları, yolları üzerindeki 
Konya'ya gelerek, Mevlana Mü-
zesi'ni ziyaret etti. Burada diğer 
atlıların da eşlik ettiği hacı aday-
larına vatandaşlar yoğun ilgi 
gösterdi. Abdelkader Harkassi, 
gazetecilere yaptığı açıklama-

da, 4 bin 500 kilometrelik yolu 
geride bıraktıklarını söyledi. 
Yolculuklarının Türkiye bölümü-
nün çok güzel geçtiğini anlatan 
Harkassi, şöyle konuştu: "Kon-
ya'da olmaktan çok mutluyuz. 
Hazreti Mevlana, dünyada saygı 
duyulan ve bilinen biri. Burada, 
türbesinde olmaktan dolayı çok 
sevinçliyiz. Türkiye'de çok güzel 
ağırlandık. İnanılmaz derecede 
mutluyuz. Ramazanda her gün 
davet vardı, büyük bir hoşgö-
rüyle karşılandık. Hiçbir iftarı-
mızı yalnız geçirmedik. Mayısın 
sonunda inşallah orada olmayı 
planlıyoruz. Günde 40 kilometre 
yol alıyoruz. Toplamda 4 kişiyiz, 
5 atımız var. 2 atımızı da din-
lendiriyoruz. At üstünde 3 kişi 
yol alıyoruz. Bir arkadaşımız da 
atların bakımı ve lojistikle ilgile-
niyor."

Abdallah Hernandez de Tür-
kiye'yi çok sevdiğini belirterek, 
kendisini karşılayanlara teşekkür 
etti.   n AA

At üstünde hac yolculuğuna 
Konya’da mola verdiler 

İbrahim Akın Selçuk Öztürk



Konya'nın 5 bin yıllık tarihi ma-
hallesi Sille'de bulunan Türkiye'nin 
ilk Zaman Müzesi, Roma dönemine 
kadar uzanan zaman kavramıyla il-
gili birçok eser ile ziyaretçilerini za-
manda yolculuğa çıkarıyor.

2012 yılında merkez Selçuklu 
İlçe Belediyesi tarafından ‘Tarihe 
Vefa Projesi' çerçevesinde resto-
rasyonu tamamlanan 5 bin yıllık 
tarihi geçmişe sahip olan Sille 
Şapeli'nde kurulan Zaman Mü-
zesi'nde, Osmanlı ve Cumhuriyet 
dönemine ait birçok eser sergi-
leniyor. Civarındaki Osmanlı dö-
neminden kalan mezarlıkla iç içe 
olan müze, zaman ile ilgili birçok 
eserle geçmişi günümüze taşıyor. 
Müzede Osmanlı ve Cumhuriyet 
dönemine ait özel tasarım saat-
ler, Osmanlı paşaları tarafından 
düzenlenen ruznameler, cep ve 
masa takvimleri ve resmi daire-
lerde kullanılan el yazma-baskı 
takvimler yer alıyor. Ayrıca al-
tın, gümüş köstekli cep saatleri, 
Roma dönemine ait arkeolojik 

güneş saati örneği gibi eserlere 
vatandaşlar yoğun ilgi gösteriyor.

"TARİHE VEFA PROJESİ' 
ÇERÇEVESİNDE TEKRAR İHYA EDİLDİ"

Zaman Müzesinin 2012 yılında 
yapılan restorasyonla birlikte müze 
haline getirildiğini anlatan Selçuk-
lu Belediyesi Sille Müze Sorumlusu 
Uzman Arkeolog Sercan Yayla, "İçe-
risinde bulunduğumuz mekan bir 
şapel yapısı geçmiş dönemlerde bu 
şapel yapısına süt kilisesi yani süt 
şapeli adı verilmekteydi. Eskiden 
sütü azalan bayanlar bu şapkayla 
gelir, burada dualar olur daha sonra 
çocuklarına emzirdikleri sütlerinin 
arttığına inanırlarmış. Bundan dolayı 
bu ismi vermişler. 1924 yılına kadar 
faaliyetlerine devam ediyor, 1924 
yılında Mübadele devreye giriyor ve 
buradaki Hristiyan Türkler Yunanis-
tan'a göç ettiriliyorlar. 1924 yılında 
buradaki Hristiyan Türkler Yunanis-
tan'a göç ettikten sonra bu şapelin 
kapılarına kilit vuruluyor. Burası ar-
tık definecilerin uğrak noktası haline 
gelmiş ve burada definecilik faaliyet-

leri yürütülmüş defineciler tarafın-
dan. Uzun bir süre kapalı doğal olay-
larından da şapel yapısı etkilenmiş. 
Şapelin üst örtü sistemi çökmeye 
başlıyor. Yıllar içerisinde harabe bir 
yapı haline geliyor. Selçuklu Beledi-
yesi burayı 2012 yılında ‘Tarihe Vefa 
Projesi' çerçevesinde tekrar ihya etti. 
Bu yapıyı tekrar ayağa kaldırdık ve 
kültürel miras hazinelerimizi kazan-
dırmış olduk" dedi.

Şapel yapısının bir mezarlık ala-
nının tepe noktasında yer aldığını 
anlatan Uzman Arkeolog Sercan 
Yayla, "Etrafında Osmanlı dönemi-
ne ait eski mezarlar yer almaktadır. 
Bu Şapel el yapısına ulaşmak için 
mezarlık alanının içerisinden yürü-
memiz gerekiyor. Bu mezarlık ala-
nın içerisinden girerken ve mezarlık 
kapısından içerisinden yürürken eski 
mezar taşlarını görüyoruz. Doğum, 
ölüm her şey bir zamanın gösterge-
si olduğu için burayı zaman müzesi 
yapma kararını aldık. Yaptığımız 
araştırmalar neticesinde Türkiye'de 
zaman konseptini hiçbir müzenin 

olmadığını gördük. Türkiye'de çe-
şitli müzelerde saatler var, takvim-
ler var, zaman ölçümü araçları var 
ama bunların toplandığı bir yerde 
sergilenen olmadığını gördük ve 
böylelikle çalışmalarımıza başladık. 
Türkiye'nin çeşitli illerinden önemli 
koleksiyonerlerden çok önemli eser-
ler alarak bu müzeyi oluşturduk. 
Müzemiz 2014 yılında faaliyete girdi 
ve 2015 yılında Tarihi Kentler Birli-
ği tarafından en iyi figür ödülüne de 
layık görüldü. 2015 yılından günü-
müze kadar da burada hizmet veri-
yoruz" şeklinde konuştu.

"ZAMAN MÜZESİNİ MERAK EDEN 
İNSANLAR VARSA MÜZEMİZE 

BEKLERİZ"
Müze içerisindeki ürünleri an-

latan üze içerisindeki ürünleri an-
latan Yayla, "Müzemizin içerisinde 
güneş saatleri, usturlap, ruzname, 
Osmanlı dönemine ait saatleri gibi 
önemli eserler var. Bu eserler içe-
risinde de en önemlisi arkamda 
görmüş olduğunuz usturlaptır. Us-
turlap yıldız yakalar anlamına gel-

mektedir. İlk üretim süreci 900'lü 
yıllarda başlıyor. Mısırlı İslam 
alimleri tarafından bu gördüğünüz 
usturlap geliştiriliyor. Bir ölçüm 
aracı aslında baktığımız zaman 
bine yakın ölçümü bu alette yapa-
biliyorlar. Müzemiz 2014 yılından 
günümüze kadar hizmet vermek-
tedir. Birçok vatandaşımız burayı 

ziyaret ettikten sonra ülkelerine 
gittiği şehirlerde arkadaşlarına 
tavsiye etmektedir. Biz de burayı 
hala ziyaret etmemiş olan Konyalı 
vatandaşlarımız varsa ya da şehir 
dışından, ülke dışından burayı me-
rak eden ya da zaman müzesini 
merak eden insanlar varsa müze-
mize bekleriz" diye konuştu. n İHA

Kulu’da yağmur duası ya-
pıldı. Tarımsal alanlarda henüz 
yeterli yağış olmaması sebebiyle 
ilçeye bağlı Kömüşini, Ömeranlı, 
Yaraşlı ve Bozan mahallerinde, 
mahalle sakinleri yağmur duası-
na çıktı. Mahallelerin cami imam 
hatibi ve Kulu Müftülüğünden 
din görevlilerinin de katıldığı 
programlarda Kur'an-ı Kerim, 

ilahiler, Mevlid-i Şerifler okundu, 
yağmur yağması için dua edildi. 
Yağmur duasının ardından va-
tandaşlara yemek ikram edildi. 
Kömüşini Mahallesi Muhtarı Ha-
san Tekin, kış ayları geçmesine 
rağmen beklenen kar ve yağmur 
yağışlarının gerçekleşmediğini, 
yağmur duasına çıktıklarını söy-
ledi. n İHA

Karapınar’da beklenen lodos 
fırtınası etkisini göstermeye baş-
larken şiddetli rüzgar nedeniyle 
Meke Gölü girişindeki tanıtım 
levhası devrildi.

Meteoroloji’nin uyarıda bu-
lunduğu lodos fırtınası, Konya 
genelinde etkisini artırmaya 
başladı. Özellikle Karapınar il-
çesinde şiddetli rüzgar hayatı 
olumsuz etkiliyor. Ziyaretçilerin 
yoğun ilgi gösterdiği Meke Gölü 

girişindeki tanıtım levhası da 
şiddetli rüzgarın etkisiyle devril-
di. Ramazan Bayramı dolayısıyla 
ziyaretçilerin ilgi gösterdiği göle 
gelenler bu manzara ile karşı-
laştı. Fırtına nedeniyle bölgede-
ki vatandaşların dikkatli olması 
gerektiği bildirilirken, özellikle 
ağaç ve tabela devrilmesi, çatı 
uçması gibi risklere karşı tedbirli 
olunması çağrısında bulunuldu.  
n İHA

Eller yağmur için duaya kalktı

Lodos fırtınası etkili oldu

Rahmetli Abdürrahim Kara-
koç abi “Çarpık Çağ” adlı şiirinde 
günümüzü ne güzel tarif etmiş. 
Birebir yaşıyoruz. İşte yazımın ko-
nusunu oluşturan şiirimiz:
 “Doğru mu, yanlış mı karar siz-
lerin
Biz aklın durduğu çağda yaşadık
'Ben dinsizim! ' diyen beyinsizle-
rin
Din dersi verdiği çağda yaşadık.
Çabuk pişsin diye zorbanın aşı
Ayıran olmadı kurudan yaşı
Keçinin kaplana her adım başı
Kırk tuzak kurduğu çağda yaşadık.
Baylar çalım sattı, bayanlar etin
Ar duvarı çürük, darbeler çetin.
Modern putçuluğun, şirkin, zilletin

Kemale erdiği çağda yaşadık.
Bazen kör kilitler vuruldu dile
Bazen armağanlar kazandı hile
Homo'nun, komo'nun, deyyusun 
bile
İtibar gördüğü çağda yaşadık.
Yabancısı olduk ilin, obanın
Müdür ekmeğini çaldı çobanın
Resmi dairede devlet babanın
İpe un serdiği çağda yaşadık.
Önümüz çileydi, arkamız cefa
Bir gün semtimize basmadı sefa
Mürşidin, müridin günde beş defa
Günaha girdiği çağda yaşadık.
Kimi hak adalet gördü düşünde
Kimi devlet kuşu buldu başında
Vatanseverlerin vatan dışında
Hasretlik sürdüğü çağda yaşadık.

Göz yumup izine 
düştük Batı’nın
Tuttuk kuyruğundan 
haçlı atının
Pamuk yumağının, 
tüyün, tütünün
Nice baş yardığı 
çağda yaşadık.
Neler yıkmadık ki 
son olsun diye
Harcadık günleri 
gün olsun diye
Asker kaçağının şan 
olsun diye
Askeri vurduğu çağda yaşadık.
Dilendik, savurduk Doları, Markı

Döndükçe aşındı dü-
zenin çarkı
Şalvarı, kasketi, 
gömleği, börkü
İhtiras sardığı çağda 
yaşadık.
Kimi vurgun vurdu 
döndü köşeyi
Kimi yalamakla doy-
du şişeyi
Kiminin ateşi, külü, 
maşayı
Ekmeğe dürdüğü 

çağda yaşadık.
Kılavuzluk yaptı körü beylerin
Seçimde sağılan sürü, beylerin

Morgtaki ölüden diri beylerin
Hâl-hatır sorduğu çağda yaşadık.
Atladık bir çağdan bir diğerine
Çıktık zirvelere, daldık derine
'Çağdaş bayanların cins beylerine
Çuvallar ördüğü çağda yaşadık.
Biri yola çıkmaz dayı bulmadan
Biri balık avlar suyu bulmadan
Birinin haftayı, Ay’ı bulmadan
Milyarlar derdiği çağda yaşadık.
Başörtüsü yasak, Türk olmak gü-
nah
Sabır ver, sabır ver ey gadir Allah!
Bulaşık basının her gün, her sabah
İslâm'ı Yerdiği çağda yaşadık.
Zorbaya rüşvettir 'nurol-çok yaşa'
Mâbutlar, kıbleler değişti hâşâ
İnsanın kâğıda, demire, taşa

Secdeye vardığı çağda yaşadık.
Görün hâlimizi biz insanların
Tutsağı olmuşuz suizanların
Her zaman her yerde Müslüman-
ların
Müslüman kırdığı çağda yaşadık.”

Bu güzel, anlamlı şiirin ardın-
dan yazacak bir şey olmasa gerek. 
Abdürrahim Karakoç abinin ruhu 
şad olsun. Mekânı cennettir inşal-
lah. Biz onun şiirleriyle coşuyoruz, 
dava şuuru kemalini geliştiriyoruz. 
Bir insanın vefatından sonrada ya-
zıları, şiirleri ile insanlara faydalı 
olması kadar güzel durum olabilir 
mi?

Ruhu için Fatiha…
Baki selamlar.

ÇARPIK ÇAĞDA MI YAŞIYORUZ?

haber@konyayenigun.com
HASAN ÇAĞLA
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Saadet Partisi Konya İl Başkanlı-
ğı teşkilat üyeleri Ramazan Bayramı 
münasebetiyle bayramlaşma progra-
mı düzenledi. Programa Saadet Parti-
si Yüksek İstişare Kurulu (YİK) Üyesi 
Lüffi Yalman, Genel Başkan Yardım-
cısı Hüseyin Saydam, Genel İdare 
Kurulu Üyesi Sinan Toprak, İl Başkanı 
Mehmet Demirel, İl Gençlik Kolları 
Başkanı Hamza Kılınç, Meram Bele-
diyesi eski Başkanı Mustafa Özkan, 
Karatay Belediyesi eski Başkanı Meh-
met Şen, Anadolu Gençlik Derneği 
Genel Başkan Yardımcıları Mehmet 
Ali Korkmaz, Mehmet Parlak ve ilçe 
başkanları ve çok sayıda parti mensu-
bu katıldı. 

ÖNCE KENDİMİZE BAKALIM
Geçtiğimiz günlerde Amerika’da 

Filistin’i gündeme getirdiği içi hapse 
atılan Rümeysa isimli Türk vatanda-
şını gündeme getiren Saadet Partisi 
Konya İl Başkanı Demirel, “Önce ay-
naya bakıp kendimizi çek etmeliyiz” 
dedi. Demirel, “Bu kardeşimiz ile 
ilgili ülkemizi yöneten tüm yöneti-
ciler tepki gösteriyor. Diyorlar ki ‘Bir 
protesto içeriye alma sebebi midir?’ 
diye tartışıyorlar. Ancak görmedikleri 
bir konu var. Orası Amerika ve em-
peryalizmin başkenti. Ama ne yazık 
ki aynı şey bizim ülkemizde de var. 
Bundan 3 ay önce 9 tane gencimiz 
Cumhurbaşkanımızın konuşmuş ol-
duğu yerde göz altına alınmadı mı? 
Şu anda bu gençlerimiz hapishanede 
yatmıyor mu? Ve bu kardeşlerimize 
gözaltı süresi boyunca eziyet edilme-
di mi? Başörtüleri kesilmedi mi? Bu 
insanlar çok affedersiniz çıplak ara-
maya tabii tutulmadı mı? Sizler baş-
kasının ülkesine müdahale ederken 
kendi ülkenizde olan ve bu gençlerin 
sadece amacı ve niyeti mazlumun 
hakkını savunmak olan 9 gencimi-
zi neden dışarı çıkarmıyorsunuz? 
Üstelik Cumhurbaşkanımızın buna 
yetkisi var. Kimseye hesap vermeden 
mahkumları affetmek gibi yetkiye ve 
hakka sahip. Tabi Amerika’daki Ru-
meysa kızımıza da sahip çıkacağız o 
kızımız bizim canımız ciğerimiz ama 
öncelikle aynaya bakıp kendimizi çek 
edelim” diye konuştu. 

‘GENÇLİĞİMİZ ÇOK BÜYÜK 
BİR ÜMİTSİZLİĞİN İÇİNDE’

Ülkenin gündeminin geçim sı-

kıntısı ve ekonomi olduğuna dikkat 
çeken Demirel, “Ülkemiz ne yazık 
ki asla kendi gündemine dönmüyor. 
Ülkemizde asla kendi gündeminde 
bir konu konuşulmuyor. Bakınız bir 
otel yangını oldu otel yangın hala 
çözülemedi. Küçücük bir otel yangı-
nını çözemeyecek durumda mıyız? 
Arkasından ne büyük tevafuktur ki 
bir otel yangını daha oluyor. O otel-
de yine insanlar vefat ediyor. Acaba 
bunlardan biz bir ders çıkarmıyor 
muyuz? Yetkililerimiz bunlarla ala-
kalı gittiği yerlerde çalışmalar yapmı-
yorlar mı? ülkenin gündemi bunlar 
değil. Ülkenin gündemi daha çok şu 
anda geçim sıkıntısı. Dağılan aileler 
parçalanan aileler sıkıntısı yaşanıyor 
ve en büyük sıkıntı ne biliyor musu-
nuz? Bugüne kadar hep öğünmüş 
olduğumuz genç nüfustu bugünden 
sonra öyle olmayacak. Bu ülkenin nü-
fusunun yüzde 65’i yüzde 70’i genç 
diyorduk. Bununla övünüyorduk ama 
maalesef gençler artık bu pahalılıktan 
dolayı evlenemiyor, yuva kuramıyor. 
Maalesef nüfusumuz artık ne yazkı 
ki geriye gidiyor ve maalesef evlenen 
gençlerimizi de çok büyük sıkıntılar-
la boğuştukları için evliliklerin yerini 
ayrılıklar alıyor. Şu anda üniversite 
gençliğimizde çok ciddi bir sıkıntı var. 
Sıkıntı ne biliyor musunuz? Gençle-
rimizde ciddi anlamda bir ümitsizlik 
ve umutsuzluk var. Gelecekten hiçbir 
şey beklemiyor. Ben ne olacağım di-
yorlar? Ben nasıl yuva kuracağım di-
yor. Ben hangi işte çalışacağım diyor? 
Yani düşünebiliyor musunuz, bir Os-
manlı’nın nesli peyderpey peyderpey 
ne hale getiriliyor. Aslında umutsuz-
luğa düşmenize, ümitsizliğe düşme-

nize hiç gerek yok. Rızkı veren Allah 
biz çalışacağız, işimizi en iyi şekilde 
yapacağız. Rabbimiz mutlaka bir 
yerlerden bize kapı açacaktır. Ancak 
maalesef gençliğimiz de şu anda çok 
büyük bir ümitsizliğin ve umutsuzlu-
ğun içinde” diye konuştu.

‘BİZ BU GENÇLİĞİN UMUDUYUZ’
Bu gençliğin ümidinin Millî Gö-

rüş olduğunu ileri süren Demirel, 
“Biz sadece mahallenin, Konya’nın, 
bölgenin, Türkiye’nin değil dünya 
insanlığının umudu olmalıyız. Millî 
Görüş demek bu demek” dedi. De-
mirel sözlerine şöyle son verdi: “Biz 
bu gençliğin ümidiyiz, umuduyuz. 
Hiçbir zaman ümitsizliğe, umutsuz-
luğa yer yok. Ancak bu böyle 4 tane 
süslü kelimeyle 4 tane süslü cümle 
kullanmak ile olacak şeyler değil. Biz. 
Çalışacağız, biz arazide olacağız. Biz 
mahalle teşkilatlarımız da olacağız. 
Biz insanlara değer vereceğiz İnsan-
larımız özüne dönebilsin. Elhamdü-
lillah ki böyle bir teşkilatın içerisin-
deyiz. Elhamdülillah ki bizim bugüne 
kadarki büyüklerimiz nasıl bizim bu 
minvalde yetiştirdilerse biz de inşal-
lah bu minvalde hareket edeceğiz. Bu 
teşkilat, umutsuzluk, ümitsizlik teşki-
latı hiçbir zaman olmadı, olmayacak 
Allah’ın izniyle” dedi. 

‘TEK SES MİLLİ GÖRÜŞ 
KURULUŞLARINDAN ÇIKIYOR’
Daha sonra selamlama konuşma-

sı yapan Saadet Partisi Yüksek İstişa-
re Kurulu (YİK) Üyesi Lüffi Yalman, 
“Dünya Müslümanları ve dünyadaki 
İslam ülkeleri diye adlandırdığımız 
ülke yöneticileri olaylara karşı sessiz 
kalıp seyrederken tek ses Türkiye’den 
çıkıyor. Bu sesi de çok şükür Millî 

Görüş çıkartıyor. Birkaç arkadaştan 
telefonuma bayram tebriği gelince. 
Şöyle bir şey yazdım. Dedim ki ‘Gaz-
ze burası. Filistin şurası. Arakan arka 
tarafta. Doğu Türkistan öbür tarafta. 
Suriye çok ciddi bir sis ve pusu altın-
da ne döndüğü belli değil. Ne olacağı 
belli değil. Ve biz dünya Müslümanla-
rı bayram yapıyoruz. Bayramsa bay-
ramınız mübarek olsun’ dedim. Ve 
altına da ‘İnşallah bu mübarek günler 
İslam’ın insanlığı kurtuluşuna vesile 
olur’ diye yazdım. Oraya birde bile-
rek şu cümleyi ekledim ‘Bu ahvalüzre 
önümüzdeki Gazze’den Filistin’den, 
doğu Türkistan’dan, Arakan'dan… 
Müslümanların yaşadığı coğrafi coğ-
rafyadaki kan ve gözyaşından bahset-
tiğimiz halde konuştuğumuz hâlde. 
Dünya Müslümanları ve dünyadaki 
İslam ülkeleri diye adlandırdığımız 
bu ülkeler ve yöneticileri ne yapıyor, 
seyrediyor. Bayramları mübarek ol-
sun’ dedim. Ama, dünyada bir tek 
ülkeden ses çıkıyor neresi? Türkiye. 
Şaşırdınız değil mi? Ama Türkiye’de 
de milli görüş camiasından çıkıyor. 
Arazide Saadet Partisi var arazide 
milli gazete var gündeme getiriyor 
arazide Anadolu gençlik derneği var. 
Bizim Milkolar dediğimiz sivil toplum 
kuruluşlarımız var. Sadece bunlardan 
ses çıkıyor” diye konuştu.
‘KATLİAMI HEPİMİZ SEYREDİYORUZ’

Saadet Partisi Yüksek İstişare 
Kurulu (YİK) üyesi Lütfi Yalman’ın 
ardından partililere bayramlaşma ko-
nuşmasını yapan Saadet Partisi Genel 
Başkan Yardımcısı Hüseyin Saydam 
ise, “Her bayramda yıllardır hep aynı 
şeyleri konuşuyoruz. Maalesef İslam 
coğrafyasında Müslümanlar üzerinde 
de hiçbir şey değişmiyor. Hatta Bir-
çok şey aleyhimize işliyor, lehimize 
işleyen herhangi bir şey yok. Bütün 
Ramazanlarda bu zalim İsrail, Çeşitli 
bombalamalar yapıyordu ama bili-
yorsunuz son bir yıldır katliamın, şid-
detini biz bile ifade edemiyoruz. Bizi 
boş verin, Müslüman olmayanlar bile 
şu anda bu katliama hayretler içeri-
sinde bakıyorlar. İsrail'in bu yaptığı 
zalimliğe kendi ülkesindeki insanlar 
bile hayret içerisinde.  Maalesef hep 
birlikte hem onlar hem Müslüman 
camia seyrediyoruz” dedi.
n ABDULLAH BAŞYEMENCİ

Saadet Partisi Konya İl Başkanlığı’nın bayramlaşma programında konuşan İl Başka-
nı Mehmet Demirel, gençliğin çok büyük bir ümitsizlik içerisinde olduğunu söyledi

Gençlik ümitsiz!

Tarihte zamana yolculuk



Selçuklu’da matbaada çıkan 
yangın, itfaiye ekiplerinin uzun 
uğraşları sonucu söndürüldü.

Yangın, Selçuklu ilçesi Mu-
salla Bağları Mahallesi Elmalı 
Caddesi üzerindeki bir matba-
ada meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, matbaada bilin-
meyen bir nedenle yangın çıktı. 
Dumanları gören vatandaşların 
ihbarı üzerine olay yerine çok 

sayıda itfaiye, sağlık ve polis 
ekibi sevk edildi. Adrese gelen 
polis ve itfaiye ekipleri tarafın-
dan iş yerinde bulunan vatan-
daşlar tahliye edilirken, itfai-
ye ekiplerinin müdahalesi ile 
yangın kontrol altına alınarak 
söndürüldü. İş yerinde soğut-
ma çalışmaları devam ederken, 
yangının çıkış nedeni araştırılı-
yor.   n İHA

Matbaada yangın paniği
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
Ramazan Bayramı tatilinin ilk 3 
gününde trafik kazaları sonucu 
27 kişinin yaşamını yitirdiğini, 
3 bin 619 kişinin yaralandığını 
bildirdi. Bakan Yerlikaya, sos-
yal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, Ramazan Bayramı 
tatilinin 3'üncü gününde 663 
trafik kazası meydana geldiğini, 
bu kazalarda 8 kişinin hayatını 
kaybettiğini, 1120 kişinin de 
yaralandığını belirtti. Yerlikaya, 
"Bayram sabahlarımız gözyaşı 
değil, mutlulukla dolsun. Lüt-
fen bayram sevincimizin hüzne 
dönmemesi için trafik kuralları-
na uyalım. Yollar bizleri kavuş-
turmak için var, ayırmak için 
değil." ifadelerini kullandı.

37 ÖLÜM, 3 BİN 619 YARALI 
Bayram tatilinin ilk 3 gü-

nünde trafik kazaları nedeniyle 
27 kişinin yaşamını yitirdiğini, 
3 bin 619 kişinin yaralandığını 
aktaran Yerlikaya, şunları kay-
detti:

"9 günlük Ramazan Bayramı 
tatilinde emniyet ve jandarma 
trafik ekiplerimiz denetimlerini 
sürdürüyor. Bayram tatilinin 3. 
günü 31 Mart 2025 Pazartesi 
günü trafik ekiplerimizce 528 
bin 654 araç denetlendi. 27 bin 
387 araca hız ve radar işlemi, 
29 bin 616 araca ise diğer iş-
lemler yapıldı. Denetlemeleri-

miz işlem yapmak için değil, ka-
zaları önlemek ve can kaybımızı 
sıfıra indirmek içindir. Hayatını 
kaybeden vatandaşlarımıza Al-
lah'tan rahmet, yaralılarımıza 
acil şifalar diliyorum."

KONYA’DAKİ KAZADA 
2 KİŞİ ÖLDÜ

Öte yandan Konya’da mey-
dana gelen trafik kazasında 

2 kişi öldü, 3 kişi yaralandı. 
Kaza, Beyşehir Antalya Kara 
yolunun 48. kilometresinde 
yaşandı. Edinilen bilgiye göre, 
Akın Y. yönetimindeki 06 R 
5639 plakalı otomobil, Antal-
ya istikametine seyir halinde 
iken Derebucak ilçesi yakınla-
rında sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini yitirmesi sonucu 
kontrolden çıktı. Şerit değişti-
rerek bariyerlere çarpan oto-
mobil, yaklaşık 20 metre yük-
seklikten uçuruma uçtu. Kaza 
ihbarı üzerine bölgeye sağ-
lık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Kazada Hatice Ünsal 
(46) ve Mert Ünsal (20) hayatı-
nı kaybederken, yaralanan sü-
rücü Akın Y. (30) ile Erdoğan 
Ü. (54) ve Fatmanur Y. (25) 
ambulanslarla Beyşehir Devlet 
Hastanesine kaldırılarak teda-
vi altına alındı. Kazazedelerin 
Ankara'dan Antalya'ya seyahat 
ettikleri öğrenilirken, olayla il-
gili tahkikat sürüyor.n İHA

Sevinç acıya döndü
Yapılan uyarı ve alınan önlemlere rağmen bu bayramda da yollar kan gölüne dön-
dü. Bayramın ilk 3 gününde meydana gelen kazalarda 27 kişi hayatını kaybetti

Karatay'da 10 ve 12 yaşlarında iki kar-
deş arasında çıkan kavgada bir çocuk yara-
landı. Olay, Karatay ilçesinde bulunan bir 
sokak üzerinde meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, M.K. (10) ve H.K. (12) adlı 
kardeşler arasında tartışma çıktı. Çıkan tar-
tışmanın kavgaya dönüşmesi üzerine M.K., 
ağabeyi H.K.'yı sırtından bıçakladı. Ailenin 
yardımı ile H.K. çevrede bulunan özel sağ-
lık kabinine getirildi. Buradakilerin ihbarı 
üzerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Yaralı çocuk sağlık ekipleri tarafından ya-
pılan ilk müdahaleye sonrasın Konya Şe-
hir Hastanesine kaldırılarak tedavi altına 
alındı. Olayı gerçekleştiren çocuk ise polis 
ekipleri tarafından gözaltına alındı. n İHA

Karapınar’da dünyanın 
farklı ülkelerinden gelen zi-
yaretçileri ağırlamaya devam 
ediyor. Karapınar ilçesinde 
bulunan Meke Gölünde kamp 
yapmaya daha çok Alman-
ya, Hollanda ve Fransa'dan 
turistler gelirken, bu defa 
Faroe Adaları'ndan ilçeye ge-
len Andrea Midjord (48), va-
tandaşlar tarafından misafir 
edildi. Yöresel yemekler ik-
ram edilen Midjord, Türk in-
sanının misafirperverliğinden 
duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. Andrea Midjord, Faroe 

Adaları'nın yemyeşil doğasına 
alışkın olduğunu, ancak Kara-
pınar'ın farklı coğrafyasından 
ve Meke Gölü'nün manzara-
sından çok etkilendiğini ifade 
etti. Meke Gölü'nü televiz-
yonda görüp hayran kaldığını 
belirten Midjord, "İstanbul'a 
geldim, oradan da Karapınar'a 
geçtim. Meke Gölü gerçek-
ten çok farklı ve muhteşem 
bir yer. İlginç ve etkileyici bir 
göl. Su olmamasına rağmen 
insanları kendisine çekmeye 
devam ediyor. Çevresinde yü-
rüyüş yaptım" dedi.  n İHA

Çocukların kavgası kanlı bitti Faroe Adaları'ndan Meke Gölü'ne geldi

Serseri kurşun, yoldan geçen sürücüyü yaraladı 
Meram’da otomobiliyle se-

yir halindeki sürücü tartışmada 
ateşlenen silahın hedefi oldu.

Olay, Meram ilçesi Uzunhar-
manlar Mahallesi Abdürreşit 
Caddesi'nde meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, 42 AYK 705 
plakalı otomobiliyle bir marketin 

önünde duran şahıs, market çıkı-
şında yanına geldiği aracının içe-
risindeki bir kadınla tartışmaya 
başladı. Kavgaya dönüşen olayda 
şahıs silahını çıkararak rastgele 
ateş açtı. Bu sırada cadde üzerin-
de 42 APK 47 plakalı otomobille 
seyreden F.M.B. (45), ensesinden 

vurularak yaralandı. Şüpheli şa-
hıs ise araç içerisinde tartıştığı 
kadına doğru 3 el ateş etti. Kadı-
nın vurulup vurulmadığı henüz 
bilinmezken, şahıs aracına binip 
kadınla birlikte kaçtı. Polis ekiple-
ri şüpheliyi yakalamak için çalış-
ma başlattı.  n İHA

Çocukların attığı torpil yangına sebep oldu 
Selçuklu’da apartmanın 

bahçesindeki kulübe, çocukla-
rın attığı torpil nedeniyle çıkan 
yangında yanarak kullanılamaz 
hale geldi.

Yangın, Selçuklu ilçesi Be-
dir Mahallesi Ataseven Caddesi 

üzerindeki bir apartmanın bah-
çesinde meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, çocukların 
attığı torpil bahçedeki odunları 
tutuşturdu. Büyüyen alevler bi-
tişikteki kulübeye sıçradı. Alev-
leri gören vatandaşların ihbarı 

üzerine adrese itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. Kısa sürede 
adrese gelen itfaiye ekiplerince 
yangın söndürülerek kontrol 
altına alındı. Tamamen yanan 
kulübe kullanılamaz hale geldi.  
n İHA
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Katil İsrail ordusu, Ramazan Bay-
ramı'nda da kan akıtmaya devam 
etti. Gazze Şeridi'nin çeşitli bölgeleri-
ne düzenlediği saldırılarda aralarında 
çocukların da bulunduğu 41 Filistinli 
hayatını kaybetti. Gazze Şeridi'nin 
güney, orta ve kuzey bölgeleri İsrail 
bombalarının hedefi oldu.
İSRAİL, BAYRAM KUTLAMASI İÇİN 

TOPLANAN SİVİLLERİ VURDU
Sağlık kaynaklarından alınan 

bilgiye göre, İsrail ordusunun, Gaz-
ze Şeridi'nin güneyindeki Han Yu-
nus kentinin orta kesimlerinde bay-
ramı kutlamak için toplanan sivilleri 
hedef aldığı saldırıda aralarında ço-
cukların da bulunduğu 6 kişi öldü, 
çok sayıda kişi yaralandı.

BAYRAMDA YİNE 
ÇOCUKLAR ÖLDÜRÜLDÜ

İsrail ordusunun Han Yunus 
kentinin doğusundaki Abesan bel-
desinde bir evi hedef alması sonucu 
2'si çocuk 3 Filistinli yaşamını yitir-
di. Ayrıca bir evin hedef alındığı İs-
rail hava saldırısında 2 çocuk öldü, 
çok sayıda kişi yaralandı. İsrail'in, 
Han Yunus kentinin Mevasi bölge-
sinde yerinden edilen Filistinlilerin 
sığındığı bir çadıra düzenlediği sal-
dırıda da 1 kişi hayatını kaybetti. 
İsrail ordusunun insansız hava ara-
cıyla Gazze Şeridi'nin merkezindeki 
Megazi Mülteci Kampı'nın doğusu-
nu hedef aldığı saldırıda 3 çiftçi ya-
şamını yitirdi.

HAN YUNUS'TA FİLİSTİNLİLERİN 
EVLERİ VURULDU

Filistin resmi haber ajansı WA-
FA'ya göre, İsrail ordusu, Gazze 
Şeridi'nin güneyindeki Han Yunus 
kentinde Filistinli "Mikdad" ailesi-
ne ait evi bombaladı. Saldırıda 4 
Filistinli hayatını kaybetti, çok sa-
yıda kişi de yaralandı. Kentin Aba-
san el-Kebira bölgesinde Filistinli 
"En-Neccar" ailesine ait evin İsrail 
ordusu tarafından hedef alınması 
sonucu 2 Filistinli yaşamını yitirdi. 

Han Yunus'un merkezinde İsrail 
ordusunun gece saatlerinde Kemal 
Muammer isimli Filistinlinin evini 
bombalaması sonucu 6 kişi öldü. 
İsrail ordusunun kentin batısında 
yerinden edilen Filistinlilerin kaldığı 
bir çadırı bombalaması sonucu 2 Fi-
listinli öldü, birçok kişi de yaralandı.

GAZZE'NİN ORTA 
VE KUZEYİNE SALDIRI

İsrail ordusunun, Gazze'nin orta 
kesimindeki El-Masdar köyünü he-
def alması sonucu 3 Filistinli hayatını 
kaybetti. Zevayide beldesinin batısın-
da yer alan Es-Sevariha bölgesinde 
İsrail ordusunun yerinden edilen Fi-
listinlilerin kaldığı bir çadırı bomba-
laması sonucu 1 kişi öldü, birçok kişi 
de yaralandı. Gazze'nin kuzeyindeki 
Cibaliya'nın kuzeyinde de İsrail savaş 
uçaklarının Filistinlileri hedef alması 
sonucu 2 kişi yaşamını yitirdi.

BM OKULUNA DRONLU SALDIRI
Ayrıca, Gazze'nin orta kesimin-

deki Bureyc Mülteci Kampı'nda 
İsrail ordusuna ait dronun yerin-
den edilen Filistinlilerin kaldığı 
Birleşmiş Milletler Yakın Doğu'daki 
Filistinli Mültecilere Yardım ve Ba-
yındırlık Ajansına (UNRWA) bağlı 
okula bomba atması sonucu 1 ço-
cuk yaralandı. İsrail, Gazze Şeri-
di'nde 19 Ocak'ta yürürlüğe giren 
ateşkesin ardından 18 Mart sabahı 
şiddetli saldırılarına yeniden başla-
mıştı. Gazze'deki Sağlık Bakanlığı, 
İsrail'in dün Ramazan Bayramı'nın 
ilk gününde düzenlediği saldırılar-
da 53 Filistinlinin hayatını kaybet-
tiğini, 189 kişinin de yaralandığını 
bildirmişti. 

İSRAİL GAZZE'DE 7 EKİM'DEN 
BERİ 1513 SAĞLIK PERSONELİ VE 
YARDIM ÇALIŞANINI ÖLDÜRDÜ

İsrail ordusunun 7 Ekim 
2023'ten bu yana Gazze Şeridi'ne 
düzenlediği saldırılarda 1513 sağlık 
personeli ve insani yardım çalışanı-
nın öldürüldüğü, yüzlerce sağlık ku-

rumu ve sivil savunma merkezinin 
de yıkıldığı bildirildi. Gazze'deki hü-
kümetin Medya Ofisinden yapılan 
yazılı açıklamada, İsrail'in Gazze Şe-
ridi'nin güneyindeki Refah kentinde 
sağlık ve insani yardım çalışanlarını 
hedef aldığı son saldırıların, böl-
gede insani yardım çalışanlarının 
görevlerini yerine getirirken karşı 
karşıya kaldıkları büyük tehlikeleri 
ve ihlalleri gözler önüne serdiği ifa-
de edildi. İsrail saldırılarında Gazze 
Şeridi'nde 7 Ekim 2023'ten bu yana 
1513 sağlık personeli ve insani yar-
dım çalışanının hayatını kaybettiği, 
bunlardan 1402'sinin sağlık perso-
neli ve 111'inin de insani yardım 
çalışanı olduğu kaydedildi. Aynı 
dönemde İsrail'in 362 sağlık perso-
neli ile 26 sivil savunma çalışanını 
alıkoyduğu ve alıkonulan 3 dokto-
run hapishanede gördüğü işkence 
sonucu yaşamını yitirdiği aktarıldı. 
İsrail ordusunun sistematik şekilde 
altyapıyı hedef aldığı saldırılarda 
Gazze'nin çeşitli bölgelerinde 34 
hastane ile 80 sağlık merkezinin 
yıkıldığı ya da hizmet dışı kaldığı 
belirtildi. Gazze'de 162 sağlık ku-
rumu, 15 sivil savunma merkezi, 
142 ambulans, 54 itfaiye ve arama 
kurtarma aracının İsrail güçlerince 

hedef alındığı bilgisine yer verildi. 
İSRAİL ORDUSU BATI ŞERİA'NIN 

BEYTULLAHİM KENTİNİN 
BATISINDA BASKIN DÜZENLEDİ
İsrail ordusu, işgal altındaki 

Batı Şeria'nın Beytullahim kentinin 
batısındaki Husban köyüne bas-
kın düzenledi. Filistin resmi haber 
ajansının WAFA'nın güvenlik kay-
naklarına dayandırdığı habere göre, 
Beytullahim kentinin batısındaki 
Husban köyüne baskın düzenleyen 
İsrail askerleri birçok mahalle ve 
caddede konuşlandı. İsrail askerleri 
bölgedeki birçok evde arama yaptı.
"DÜNYA, ÇOCUKLARIN ÖLMESİ VE 
ACI ÇEKMESİNE İZİN VERMEMELİ"

Tüm risklere rağmen UNICEF'in 
çocuklara ve ailelerine hayat kurta-
rıcı yardım ve koruma sağlamaya 
devam edeceği ifade edilen açık-
lamada, hasta ve yaralı çocukların 
acilen tahliyesine izin verilmesi 
gerektiği kaydedildi. Açıklamada, 
uluslararası hukukun uygulanması 
ve şiddetin sonlanması için etkisi 
olan ülkelere nüfuzlarını kullanma 
çağrısı yapılarak, "Dünya, çocukların 
ölmesi ve acı çekmesine izin verme-
meli." ifadesi kullanıldı. İsrail basını-
na göre hükümet, Gazze'de 40 gün-
lük ateşkes için yeni teklif sundu.

İsrail basını, hükümetin Gazze 
Şeridi'nde 40 gün sürecek geçici 
ateşkes için yeni teklif sunduğunu 
yazdı. Haaretz Gazetesinin İsrailli 
üst düzey yetkiliye dayandırdığı ha-
bere göre Tel Aviv, arabulucular (Mı-
sır ve Katar) aracılığıyla Hamas'tan, 
söz konusu ateşkes karşılığında 
Gazze'de tuttuğu 11 esiri serbest 
bırakmasını, 16'sının cenazelerini 
teslim etmesini ve diğer esirler hak-
kında bilgi vermesini talep etti. Ha-
berde ayrıca bu kapsamda İsrail'in 
cezaevlerinden bazı Filistinli esirleri 
serbest bırakacağı kaydedildi ancak 
herhangi bir sayı verilmedi. İsrail'in 
Hamas ile arasında esir değişim 
anlaşmasını tamamlamak için 40 
günlük süre belirlediği, anlaşmanın 
11 İsrailli esirin serbest bırakılma-
sının hemen ardından başlayacağı 
kaydedildi. Teklife göre anlaşmanın 
5. gününde Hamas'tan Gazze'deki 
esirler hakkında bilgi alınması, 10. 
gününde ise 16 İsraillinin cenaze-
sinin teslim alınması öngörülüyor. 
İsrail kamuoyuna göre, Gazze Şeri-
di'nde 59 İsrailli esirin bulunduğu, 
bunlardan 24'ünün ise hayatta ol-
duğu tahmin ediliyor. Konuyla ilgili 
İsrail'den, Hamas'tan ve arabulucu 
ülkelerden henüz bir açıklama gel-
medi.

İSRAİL ORDUSU, BATI ŞERİA'DA 
FİLİSTİNLİLERE AİT YAPILARI YIKTI

Filistin resmi ajansı WAFA'nın 
haberine göre, İsrail ordusu, Ürdün 
Vadisi'nin kuzeyindeki El-Burc böl-
gesinde Filistinli Radi Halil Zevahira 
ile oğlu Halil'e ait yapıları yerle bir 
etti. İsrail ordusunun son aylarda 
bölgede Filistinlilere ait yapıları 3. 
kez yıktığı kaydedildi. Ayrıca, İsrail 
ordusunun Ürdün Vadisi'nin kuze-
yinde yer alan Berdele'de de tarım 
için kullanılacak inşaat halindeki bir 
yapıyı yıktığı aktarıldı. İsrail ordusu, 
sık sık işgal altındaki Batı Şeria ve 
Doğu Kudüs'te "ruhsatsız olduğu" 

gerekçesiyle Filistinlilere ait yapıları 
yıkıyor. Filistin Kurtuluş Örgütüne 
bağlı Ayrım Duvarı (Utanç Duvarı) 
ve Yahudi Yerleşim Birimleriyle Mü-
cadele Komitesine göre, İsrail ordu-
su ocak ayında 74'ü meskun ev, 4'ü 
boş ev ve 29'u tarım tesisi olmak 
üzere 126 yapıyı etkileyen onlarca 
baskın ve yıkım gerçekleştirdi. İsrail 
makamları, işgal altındaki Batı Şe-
ria'da Filistinlilerin "C" bölgelerinde 
inşaat ve tarım yapmasını engeller-
ken, ruhsat almanın ise neredeyse 
imkansız olduğu belirtiliyor. Filistin 
yönetimi ile İsrail arasında 1995'te 
imzalanan "İkinci Oslo Anlaşması" 
çerçevesinde Batı Şeria; A, B ve C 
bölgelerine ayrılmıştı. İşgal altında-
ki Batı Şeria'nın yüzde 18'ini kapsa-
yan "A bölgesi"nin yönetimi, idari 
ve güvenlik olarak Filistin'e, yüzde 
21'lik "B bölgesi"nin idari yönetimi 
Filistin'e "güvenliği" İsrail'e devredi-
lirken, yüzde 61'ini kapsayan "C böl-
gesi"nin "idare ve güvenliği" İsrail'e 
bırakılmıştı.

İSRAİL'İN BATI 
ŞERİA'DAKİ SALDIRILARI

Gazze'de varılan ateşkesin 19 
Ocak'ta yürürlüğe girmesinin ardın-
dan İsrail ordusu, 21 Ocak Salı günü 
işgal altındaki Batı Şeria'nın kuzeyin-
de yer alan Cenin kenti ve mülteci 
kampına "Demir Duvar" adını verdiği 
bir saldırı başlattı. Ardından saldırı-
lar Tulkerim ve Tubas ile buralardaki 
mülteci kamplarını kapsayacak şekil-
de genişletildi. İsrail ordusu, Cenin ve 
Tulkerim'deki kamplarda işgalini sür-
dürürken burada 100'e yakın binayı 
yerle bir etti.

İşgal altındaki Batı Şeria ve 
Doğu Kudüs'te 7 Ekim 2023'ten bu 
yana İsrail askerleri ile Filistin top-
raklarını gasbeden İsraillilerin sal-
dırılarında 168'i çocuk 939 Filistinli 
yaşamını yitirdi, yaklaşık 7 bin kişi 
yaralandı, 15 bin 700 kişi ise gözal-
tına alındı. n AA

İsrail ordusunun, 18 Mart'ta ateşkesi bozarak Gazze'ye yeniden başlattığı saldırılarda hayatını kay-
bedenlerin sayısı 1000'i aştı. İsrail, Ramazan Bayramı’nda da Gazze’de kan dökmeye devam etti

Bayramı kana buladılar
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Konya Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
açıldığı ilk günden itibaren adeta 
ziyaretçi akınına uğrayan mer-
kezin, ziyaretçilerini binlerce yıl 
öncesine götürerek unutulmaz 
bir yolculuğa çıkardığını belir-
terek, “Geçmişe yolculuk ederek 
tarihle iç içe olmak isteyen yerli 
ve yabancı tüm misafirlerimizi 
Çatalhöyük Tanıtım ve Karşıla-
ma Merkezi’ni görmeye davet 
ediyorum” dedi.

Konya Büyükşehir Belediye-
si tarafından şehre kazandırılan 
Çatalhöyük Tanıtım ve Karşıla-
ma Merkezi, ziyaretçilerini yak-
laşık 10 bin yıllık bir tarih yolcu-
luğuna çıkarıyor.

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, ta-
rihin derinliklerine uzanan eşsiz 
miraslardan biri olan Çatalhöyük 
için 2023 yılında çok önemli bir 
adım atarak Çatalhöyük Tanıtım 
ve Karşılama Merkezi’ni hayata 
geçirdiklerini ifade etti.

“ÇATALHÖYÜK'Ü TÜM DÜNYA-
YA DAHA ETKİLİ BİR ŞEKİLDE 
TANITMAYI HEDEFLİYORUZ” 
UNESCO Dünya Mirası Lis-

tesi'nde yer alan Çatalhöyük’ün, 
yaklaşık 10 bin yıllık geçmişiy-
le insanlık tarihinin en eski ve 
en önemli yerleşimlerinden biri 
olarak kabul edildiğini kaydeden 
Başkan Altay, “Bizler de bu bü-
yük mirasa sahip çıkmak, onu 
daha geniş kitlelere tanıtmak ve 
gelecek nesillere en iyi şekilde 
aktarmak amacıyla bu önemli 
merkezi şehrimize kazandırdık” 
ifadelerini kullandı.

Açıldığı ilk günden itibaren 
adeta ziyaretçi akınına uğrayan 
merkezin, ziyaretçilerini binler-
ce yıl öncesine götürerek unu-
tulmaz bir yolculuğa çıkardığını 
kaydeden Altay, “Ziyaretçiler, 
Çatalhöyük'ün eski yerleşim 
düzenini, günlük yaşantısını ve 
o döneme ait arkeolojik bulun-
tuları keşfetme fırsatı buluyor. 
Tamamen ahşap mimariyle inşa 
edilen ve Türkiye’nin en büyük 
ahşap kamu yatırımı unvanı-
na sahip olan bu yapı, doğayla 
uyumlu ve sürdürülebilir bir an-
layışın ürünü olarak tasarlandı. 
Konya’mızın tarihî ve kültürel 
dokusuna katkı sağlayan bu pro-
jeyle, Çatalhöyük'ü tüm dünyaya 
daha etkili bir şekilde tanıtmayı 
hedefliyoruz” dedi.

BAŞKAN ALTAY HERKESİ 
ÇATALHÖYÜK TANITIM VE 

KARŞILAMA MERKEZİ’Nİ GÖRMEYE 
DAVET ETTİ

Konya Büyükşehir Beledi-
yesi olarak Konya’nın tarihî ve 
kültürel mirasına sahip çıkmayı, 
turizme katkı sağlayacak pro-
jeler üretmeyi görev addettik-
lerini vurgulayan Başkan Altay, 
“Çatalhöyük Tanıtım ve Karşıla-
ma Merkezi, bu vizyonumuzun 
önemli bir göstergesidir. İnşallah 
bu merkez sayesinde Çatalhöyük, 
ziyaretçileri için sadece bir arke-
olojik alan olmaktan çıkacak, ya-
şayan bir tarih ve kültür noktası 
hâline gelecek. Bu önemli proje-
nin şehrimize kazandırılmasını 
sağlayan başta Cumhurbaşkanı-
mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
olmak üzere Kültür ve Turizm 
Bakanımız Mehmet Nuri Ersoy’a, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanımız 
Mehmet Fatih Kacır’a ve tüm 
emeği geçenlere teşekkür edi-
yorum. Geçmişe yolculuk ederek 
tarihle iç içe olmak isteyen yerli 
ve yabancı tüm misafirlerimizi 
Çatalhöyük Tanıtım ve Karşılama 
Merkezi’ni görmeye davet ediyo-
rum” diye konuştu.

ZİYARETÇİLERDEN ÇATALHÖYÜK 
TANITIM VE KARŞILAMA 
MERKEZİ’NE TAM NOT

Çatalhöyük Tanıtım ve Kar-
şılama Merkezi, Çatalhöyük Ne-
olitik Antik Kenti’ne olan ilgiyi 
artırdı. Merkezi ziyaret eden yerli 
ve yabancı misafirler, rehberler 
eşliğinde bilgi aldıktan sonra Ça-
talhöyük Antik Kenti’ni de ziyaret 
ederek tarihe şahitlik ediyor.

Merkezi ziyaret edenler, hem 
doğayla uyumlu mimarisini, hem 
iç mekan tasarımını hem de içe-
rikleri çok beğendiklerini ifade 
ederek Konya Büyükşehir Beledi-
yesi’ne teşekkür ediyor. 

TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜK AHŞAP 
KONSTRÜKSİYONLU KAMU BİNASI

Türkiye'nin en büyük ahşap 
konstrüksiyonlu kamu binası olan 
Çatalhöyük Tanıtım ve Karşılama 
Merkezi, toplam 26 bin 500 met-
rekarelik alan üzerinde 4 bin 500 
metrekare kapalı alana sahip. 7 
farklı bölümden oluşan ve müze 
niteliği de taşıyan merkez içeri-
sinde; çalışma ofisleri, hediyelik 
eşya satış alanı, çok amaçlı salon, 
seyir kulesi, kafeterya ve otopark 
alanı da bulunuyor.   
n HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi’nin, yaklaşık 10 bin yıllık geçmişiyle UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde bulunan Çatalhöyük’ün 
Türkiye’de ve dünyada daha fazla tanınması için inşa ettiği Çatalhöyük Tanıtım ve Karşılama Merkezi yoğun ilgi görüyor 

Tarihi yolculuk 



11 02 NİSAN 2025SPOR -2

Konya'da milli formayı giyebil-
me hayalini gerçekleştiremeyen 
eski kick boksçu babasını başarı-
larıyla gururlandıran milli sporcu 
Kübra İnceli, ülkesini de bu spor-
da en iyi şekilde temsil etmek is-
tiyor. Küçük yaşlarda babasıyla 
spor salonuna gitmeye başlayan 
Kübra, yaşı ilerledikçe kick boksu 
sevmeye başladı. Çok sevdiği spo-
ra iş yükü nedeniyle yeteri kadar 
zaman ayıramayan babasını mutlu 
etmek isteyen Kübra, disiplinli ve 
özverili çalışmasıyla kısa sürede 
dikkati çekti. Geçen yıl gençlerde 
çıktığı ilk Türkiye Şampiyonası'nda 
altın madalya alan Selçuklu Be-
lediyespor sporcusu Kübra, yine 
aynı yıl milli formayı giyip, Dünya 
Gençler Kick Boks Şampiyonası'n-
da bronz madalya kazandı.

 BAŞARILARIYLA BABASININ 
HAYALİNİ GERÇEĞE 
DÖNÜŞTÜRÜYOR

Lise öğrencisi 17 yaşındaki 
Kübra İnceli,  salonda antrenörü, 
evde de babasıyla çalıştığını söy-
ledi. Babasının genç yaşlarda bu 
sporu yaptığını anlatan Kübra, "Ba-
bam küçükken beni spor salonuna 

götürüp getirir, kendi maçlarını 
izletirdi. Çıktığı müsabakalarda 
rakibi nasıl yendiğini, hangi tek-
nikleri kullandığını televizyondan 
gösterirdi." dedi. Kübra, salonda-
ki antrenmanlarının ardından bu 
sporu yapabileceğine inandığını, 
hızla adapte olduğunu dile getirdi 
Kısa sürede çeşitli başarılar kazan-
dığını vurgulayan Kübra, şunları 
kaydetti: "Mardin'de düzenlenen 
yıldızlar kategorisindeki şampiyo-
nada Türkiye üçüncüsü oldum. Bu 

maçın ardından antrenörüme söz 
verdim ve geçen yıl gençlerde Tür-
kiye şampiyonu olup milli formayı 
giydim. Yine aynı yıl Macaristan'da 
gerçekleştirilen Dünya Gençler 
Kick Boks Şampiyonası'nda üçün-
cü oldum. Bu yıl da inşallah yine 
milli formayı terletmek istiyorum. 
Aslında dünya üçüncülüğüne 
üzüldük, çünkü daha iyi bir ba-
şarı bekliyorduk. Babamın hedefi 
milli sporcu olmaktı ama olamadı. 
Sonraki hedefi de beni milli sporcu 

yapabilmekti. Bana olan inancının 
karşılığını inşallah verebilmişim-
dir.

‘BENİ ÇOK GURURLANDIRIYOR’
Sebahattin İnceli ise kızını 5 ya-

şından itibaren spor salonuna gö-
türmeye başladığını belirtti. Küb-
ra'nın salonda diğer sporculardan 
da bir şeyler öğrendiğini aktaran 
İnceli, "Ben milli formayı giyeme-
dim ama 'İnşallah benim yapama-
dığımı kızım yapar.' diye Allah'a 
hep dua ettim. Başarısını kendim 
başarmış gibi hissedip, çok mutlu 
oluyorum. Önünde uzun yıllar var 
ve beni çok gururlandırıyor. En iyi 
şekilde çalışmalarımıza devam edi-
yoruz." ifadesini kullandı. Antrenör 
Mevlüt Aker de Kübra'nın daha 
önce de yıldızlar kategorisinde çe-
şitli başarılarının olduğunu söyledi. 
Dünya kupasına ve Türkiye şampi-
yonasına hazırlandıklarına değinen 
Aker, "Umarım o müsabakalarda 
da galip gelir. Çalışmalar haftada 6 
gün olarak sıkı şekilde devam edi-
yor. Kübra'nın adını altın harflerle 
yazdırmayı hedefliyoruz." diye ko-
nuştu.
n AA

Babası için dövüşen Konyalı Kübra, zirveye çıktı

Konya Büyükşehir Belediyespor 
Kulübü Sporcuları Yağmur Nas 
Aydoğdu ve Muhammed Ali Üzüm, 
Antalya’da düzenlenen Taekwondo 
Yıldızlar Milli Takım Seçmesini 
kazanarak Milli Takım kadrosuna 

girmeye hak kazandı. İki sporcu  
da 12-14 Nisan tarihlerinde Eston-
ya’da düzenlenecek Avrupa Kulüp-
ler Şampiyonası’nda ülkemizi ve 
kulübü temsil edecek. 
n MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Konya Büyükşehir Belediyespor 
Kulübü 17-18 Mart tarihlerinde 
Konya’da düzenlenen Okullar 
Arası Atletizm İl Şampiyonası’n-
da sporcular 20 altın, 26 gümüş, 
21 bronz olmak üzere toplam 67 
madalya kazandı. Konya Büyük-
şehir Belediyespor Kulübü sos-

yal medyada yaptığı paylaşımda 
sporcuları tebrik ederek şu ifade-
lere yer verdi, “ Azim, disiplin 
ve büyük bir mücadeleyle gelen 
bu başarı için tüm sporcularımızı 
ve antrenörlerimizi tebrik ediyo-
ruz.”
n MUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Konya Büyükşehir Belediyesporlu 
sporcular milli takıma girdi

Konya BBSK 67 
madalya ile zirvede

Türkiye Down Futsal Milli 
Takımı, üst üste 3. kez Avru-
pa şampiyonu olmak için Kon-
ya'da çalışmalarını sürdürüyor. 
Türkiye Özel Sporcular Fede-
rasyonu bünyesinde kurulan 
Down Futsal Milli Takımı, 8 
yılda sayısız başarı elde etti. 
2020 yılında ülke tarihinde ilk 
kez Avrupa şampiyonluğunu 
kazanan milliler daha sonra 
2023 yılında üst üste 2. kez 
Avrupa şampiyonu oldu. Gün-
de çift idmanla çalışmalarına 
devam eden takım, haziran 
ayında İtalya'da yapılacak olan 
Avrupa Şampiyonası'nda üst 
üste 3. kez Avrupa şampiyo-
nu olmak istiyor. Down Futsal 
Milli Takım Teknik Sorumlu-
su İbrahim Acar ile sporcular 
Birkan Dikici ve Resul Orakçı, 
şampiyona hakkında açıklama-
larda bulundu.
‘2023 YILINDA ÜST ÜSTE 2. AVRUPA 

ŞAMPİYONLUĞUMUZU YAŞADIK’
Türkiye Özel Sporcular Fe-

derasyonu Down Futsal Milli 
Takım Teknik Sorumlusu İbra-
him Acar, takımın 2017 yılın-
da kurulduğunu hatırlatarak, 
"2020 yılında da ülkemize ilk 
Avrupa şampiyonluğumuz gel-
di. 2022 yılında Peru'da dünya 
3.'sü olduk. 2023 yılında üst 
üste 2. Avrupa şampiyonlu-
ğumuzu yaşadık. 2024 yılında 
da Down Sendrumlu Olimpi-
yatları'nda tarihimizde büyük 
bir başarı yaşayarak olimpiyat 

2.'si olduk" dedi.
‘ÜST ÜSTE 3. KEZ ÜLKEMİZE AVRUPA 

ŞAMPİYONLUĞUMUZU GETİRMEK 
İÇİN İTALYA'YA GİDECEĞİZ’

Haziran ayında yapılacak 
olan şampiyonada hedeflerinin 
birinci olmak olduğunu ifade 
eden Acar, "2025 yılında tek-
rardan Avrupa Şampiyonası 
var. Haziran ayında İtalya'da 

düzenlenecek. Onun için 3. 
kampımızı Konya Büyükşehir 
Belediyesi'nin misafir etmesiy-
le Konya'da tamamladık. Ha-
zırlıklarımız da son hız devam 
edecek. Bu düzeyde de tekrar 
Avrupa şampiyonu olarak üst 
üste 3. kez ülkemize Avrupa 
şampiyonluğumuzu getirmek 
için İtalya'ya gideceğiz" şeklin-

de konuştu.
‘BİREBİR AİLELERİ İLE GÖRÜŞEREK 
KALİTELİ BİR HALE GETİRİYORUZ’

Takımın uzun süredir bir-
likte çalıştığını da söyleyen İb-
rahim Acar, "Bizim uzun süre-
dir devam eden bir sürecimiz 
var. Oturmuş bir takımımız 
var. Zaten Avrupa'da en iyi ta-
kımdan birisiyiz. Bunların hep-
sini teknik ekibimizle birlikte 
çalışarak çocuklarımızı belli bir 
seviyeye getirdik. İyi bir kamp 
ortamımız var. Çocuklarımızın 
özel durumları olmasına rağ-
men profesyonel sporcu olarak 
yaşıyor. Günde çift idman yapı-
yoruz, yemek düzenleri, uyku 
düzenleri hepsini birebir ai-
leleriyle görüşerek kaliteli bir 
hale getiriyoruz" diye konuştu. 
Takım kaptanı Birkan Dikici ise 
takımın 2017 yılında kuruldu-
ğunu belirterek, "Üst üste 2 
kere Avrupa şampiyonu olduk. 
Yine hedefimiz 3. kez Avrupa 
şampiyonu olmak. Burada ol-
maktan gurur duyuyoruz. Ho-
calarımız bizi çok çalıştırıyor. 
Günde çift idman yapıyoruz. 
Allah nasip ederse de tekrar-
dan şampiyon olmayı hedef-
liyoruz" ifadelerini kullandı. 
Takımın ikinci kaptanı Resul 
Orakçı ise, "Çalışmalarımız iyi 
bir şekilde gidiyor. Çalıştıkça 
da mutlu oluyoruz. Buradan 
Avrupa Şampiyonası'na gide-
ceğiz ve orada kupayı alacağız" 
dedi. n İHA

2020 ve 2023 yıllarında Avrupa şampiyonu olan Türkiye Down Futsal Milli Takımı, Haziran ayında İtalya'da düzenlene-
cek Avrupa Şampiyonası'nda üst üste 3. kez şampiyon olmak için çalışmalarına hız kesmeden Konya’da devam ediyor

Avrupa Şampiyonası'na 
Konya'da hazırlanıyorlar



Fransa'dan bisikletleriyle pe-
dal çevirerek tura çıkan Fransız 
ikili, ülke ülke gezip kilometreler-
ce pedal çevirdikten sonra geldi-
ği  Beyşehir ilçesinde mola verdi. 
Fransa'dan bisikletleriyle pedal 
çevirerek tura çıkan Fransız An-
toine Guilland ve Lea Balavoine, 
Beyşehir'de mola verdi. Beyşehir 
Bisiklet Evi'nin konuğu oldu. İkili, 
turdaki hedeflerinin Türkiye üze-

rinden Çin'e ulaşmak olduğunu 
belirtti. Beyşehir Kültür ve Turizm 
Derneği Başkanı Mustafa Büyük-
kafalı, Beyşehir'in son dönemde 
yabancı bisiklet tutkunlarının 
mola verip dinlendiği vazgeçil-
mez bir adres haline geldiğini, 
ilçede ağırladıkları yabancı mi-
safirlere Türk misafirperverliğini 
gösterebilmek için seferber ol-
duklarını söyledi. n İHA

Nijeryalı 40 yaşındaki boksör 
Gabriel Oluwasegun Olanrewaju, 
Gana'da çıktığı hafif ağır sıklet 
karşılaşması sırasında bilincini 
kaybederek, kaldırıldığı hastane-
de yaşamını yitirdi. Gana Boks 
Otoritesinden (GBA) yapılan yazılı 
açıklamada, başkent Akra'daki 
Bukom Boks Arenası'nda Nijeryalı 
boksör Olanrewaju'nun, dün bok-
sör Jon Mbanugu ile karşılaştığı 
belirtildi.

Açıklamada, Mbanugu ile 
Olanrewaju'nun karşı karşıya gel-
diği müsabakanın üçüncü raun-
dunda Nijeryalı boksörün bilincini 
kaybettiği ve bayıldığı ifade edildi. 
Olanrewaju'nun ilk müdahalenin 

ardından Akra'daki Korle-Bu Eği-
tim Hastanesine kaldırıldığı akta-
rılan açıklamada, boksörün has-
taneye götürüldükten 30 dakika 
sonra yaşamını yitirdiği bildirildi. 
Nijerya Boks Kontrol Kurulu Genel 
Sekreteri Remi Aboderin, Olan-
rewaju'yu "korkusuz bir dövüşçü" 
olarak tanımlayarak, "Gerçekten 
büyük bir üzüntü içindeyiz. Böyle 
bir şeyi asla öngöremezdik. Aile-
sinin yanında olmaya devam ede-
ceğiz." ifadelerini kullandı. Eski 
Nijerya ve Batı Afrika şampiyonu 
olan 40 yaşındaki Olanrewaju, 
profesyonel kariyerinde çıktığı 23 
maçın 13'ünde galibiyet elde et-
mişti. n AA

Fransız bisikletçiler, 
Beyşehir'de mola verdi

Ringde yere yığılan 
boksör hayatını kaybetti

TFF 2. Lig ekiplerinden Ka-
raman FK, 1 Nisan nedeniyle 
Cristiano Ronaldo'yu kadrosuna 
kattığını esprili bir paylaşım-
la duyurdu. Kulüpten Ronaldo 
ile ilgili yapılan paylaşım şöyle: 
''Ailemize hoş geldin Cristiano! 
Karaman Futbol Kulübü olarak 
genç yetenek Cristiano Ronal-
do dos Santos Aveiro ile 7+0 
günlük sözleşme imzalamış bu-
lunmaktayız! İmza töreninde 
konuşan Cristiano Ronaldo: "7 
numaralı formayı istedim, Polat 
Yaldır giydiği için vermediler. 
O yüzden 70 numara ile saha-
da olacağım. Burada Santiago 
Bernabéu'dan, Old Trafford'tan 
daha iyi bir stadyum var. Ta-
raftarlarımızla buluşmak için 
sabırsızlanıyorum." diyerek ta-

raftarları Çarşamba günü saat 
14.00'te oynanacak Somaspor 
maçına davet etti.''  
n SPOR SERVİSİ

Konyaspor A takımı oyuncu-
ları, aldıkları maaşlardan ve ka-
zandıkları primlerden bir havuz 
oluşturarak yüklü miktardaki 
parayı Konyaspor Akademisi'n-
de yer alan tüm genç oyunculara 
bayram harçlığı olarak dağıttı. 
Konyaspor A takım oyuncuları, 

kazandıkları primlerden, aldık-
ları maaşlardan bir havuz oluş-
turarak yüklü miktarda para 
topladı.  Oyuncular bu parayı, 
Konyaspor Akademisi’nde yer 
alan tüm genç oyunculara bay-
ram harçlığı olarak dağıttı.  
n SPOR SERVİSİ

Karaman FK'dan 
Ronaldo şakası

Bayram jesti
S.TAKIMLAR O G B M A Y AV P
1.GALATASARAY 28 22 5 1 69 29 40 71 68
2.FENERBAHÇE 27 20 5 2 67 25 42 65
3. SAMSUNSPOR 28 15 6 7 44 32 12 51
4.BEŞİKTAŞ 27 13 8 6 41 27 14 47
5. EYÜPSPOR 28 12 8 8 41 32 9 44
6. BAŞAKŞEHİR 27 11 6 10 44 38 6 39 36
7.GÖZTEPE 27 10 8 9 45 35 10 38
8.GAZİANTEP 27 11 5 11 36 36 0 38
9.KASIMPAŞA A.Ş. 28 9 11 8 49 52 -3 38
10.TRABZONSPOR 27 9 9 9 44 32 12 36
11. ANTALYASPOR 28 10 6 12 32 52 -20 36
12.TÜMOSAN KONYASPOR 28 9 7 12 34 40 -6 34
13. RİZESPOR 27 10 3 14 34 46 -12 33
14. ALANYASPOR 28 8 7 13 32 42 -10 31
15. SİVASSPOR 28 8 6 14 38 46 -8 30
16. BODRUM 28 8 6 14 22 33 -11 30
17. KAYSERİSPOR 27 7 9 11 32 46 -14 30
18. HATAYSPOR 27 4 7 16 29 51 -22 19
19.ADANA 27 2 4 21 26 65 -39 -2

SÜPERLİG
PUAN DURUMU

21 Mart Down Sendrom-
lular Günü kapsamında far-
kındalık oluşturmak amacıyla, 
Üçboyut Özel Eğitim ve Rehabi-
litasyon Merkezi ve Konyagücü 
iş birliğiyle anlamlı bir etkinlik 
gerçekleştirildi. Özel çocukların 
düzenlenen dostluk maçı hem 
aileler hem de duyarlı katılım-
cılar tarafından büyük ilgiyle 
takip edildi. Etkinlik, katılım-
cıların ısınma hareketleri ya-
parak başlamasıyla renkli bir 
atmosferde devam etti. Ardın-
dan, heyecanla beklenen maç 
başladı ve keyifli anlar yaşan-
dı. Özel çocukların mücadelesi 
büyük bir coşkuyla izlenirken, 

futbolseverler ve aileler takım 
arkadaşlarını desteklemek için 

tribünleri doldurdu. Zorlu ge-
çen maçta kazanan taraf, hiç 

kuşkusuz özel çocuklar oldu. 
Eğlenceli bir atmosferde geçen 
müsabakanın sonunda, özel 
çocuklara madalyaları takdim 
edildi. Ayrıca, karşı takımın 
oyuncularına da plaketler ve 
hediyeler verildi. Etkinlik, sa-
dece eğlenceli bir maç olmanın 
ötesinde, Down sendromu ko-
nusunda farkındalık yaratma-
yı başardı. Etkinlik sonunda, 
Üçboyut Özel Eğitim ve Reha-
bilitasyon Merkezi ve Konya-
gücü'ne teşekkür edilerek, bu 
anlamlı günün ardından herke-
sin gönlünde güzel bir iz bıra-
kan bir dostluk maçı sona erdi.
nMUHAMMED ESAD ÇAĞLA

Dostluk kazandı
21 Mart Down Sendromlular Günü kapsamında farkındalık oluşturmak amacıyla, Üçboyut Özel 
Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi ve Konyagücü işbirliğiyle anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi

RRPPSS
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